

ODGOVORI NA PITANJA
vezana uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga
UP.02.3.1.01 Poticanje društvenog poduzetništva

Pitanja pristigla na esf.info@mrms.hr do 9. rujna 2016.

U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete natječajne dokumentacije, daje mišljenje o prihvatljivosti određenog prijavitelja, projekta ili aktivnosti u okviru dostupnih informacija iz pitanja dostavljenih od strane potencijalnih prijavitelja.

PITANJA	ODGOVORI
<p>80. Molim Vas odgovor na sljedeća pitanja vezana za aktualni natječaj za poticanje društvenog poduzetništva:</p> <p>1. Da li je kupovina zemljišta prihvatljiv trošak? U uputama za prijavitelje, točka 4.1.1. Prihvatljivi izdaci ne navodi kupnju zemljišta kao prihvatljiv trošak, međutim u točki 4.1.2. Neprihvatljivi izdaci navodi se da je "kupnja neizgrađenog zemljišta i izgrađenog zemljišta u iznosu većem od 10% iznosa ukupnih prihvatljivih izdataka za određenu operaciju". Molimo pojašnjenje da li je onda kupnja zemljišta prihvatljiv trošak ili nije, odnosno ako je prihvatljivo koji su uvjeti?</p> <p>2. Da li je u sklopu projekta moguće navesti više ciljanih skupina sukladno točki 1.4. UzP ili je poželjno da je navedena samo jedna ciljani skupina?</p>	<p>1. Sukladno <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 4.1.2 Neprihvatljivi izdaci</i>, navodi:</p> <p>"U neprihvatljive izdatke spadaju: (...) • kupnja neizgrađenog zemljišta i izgrađenog zemljišta, nekretnina i infrastrukture putem fleksibilnog instrumenta financiranja; (...)"</p> <p>2. Sukladno definiciji projektnih aktivnosti i pripadnosti određenoj skupini Prijavitelja (Skupina 1 ili 2) navedenoj u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, u sklopu projekta moguće je obuhvatiti više ciljanih skupina ukoliko su relevantne predloženim aktivnostima te pridonose definiranim pokazateljima.</p>
<p>81.</p> <p>Javljamo se vezano uz pitanje oko natječaja Europskog socijalnog fonda - "Poticanje društvenog poduzetništva". Nakon iščitavanja natječajne dokumentacije sa stranice http://www.strukturfondovi.hr/natjecaji/1263, ostaje nam jedno nejasno pitanje vezano uz prihvatljivost partnera. Jesu li javna visoka učilišta</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, <i>Točka 2.2.2 Prihvatljivi partneri</i>, visoka učilišta kao ustanove prihvatljiv su Partner na projektu u sklopu ovog Poziva.</p>

prihvatljivi partneri?	
<p>82.</p> <p>S potencijalnim klijentom razmatramo njegovu prihvatljivost za Poziv Poticanje društvenog poduzetništva, pobliže za Skupinu 1. Potencijalni klijent je lokalna razvojna agencija koja je osnovana prije par mjeseci. U samoj srži pojma lokalna razvojna agencija je pružanje usluga za sve skupine društva te doprinos unaprjeđenju razvoja lokalne zajednice. Stoga, zanima nas da li se lokalne razvojne agencije smatraju prihvatljivim prijaviteljima ili ne? Molim Vas pojašnjenje toga, jer sama lokalna agencija se primjerice ne bavi proizvodnjom roba, već pruža usluge koje su u domeni lokalne razvojne agencije.</p> <p>Ujedno, lokalna razvojna agencija nema trenutno zaposlenih, a svi poslovi vode se iz grada koji je njezin osnivač. Da li to također ograničava prijavu ili se to ne gleda kao negativni faktor kod prijave?</p>	<p>Razvojne agencije prihvatljiv su Partner na projektu u sklopu ovog Poziva, sukladno uvjetima <i>Točke 2.2.2 Prihvatljivi Partneri, Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak.</i></p> <p>S obzirom da lokalna razvojna agencija može sudjelovati isključivo kao Partner u okviru ovog Poziva, ista je obvezna aktivnosti u okviru Projekta provoditi sukladno kapacitetima i razlozima sudjelovanja opisanih u Prijavnom obrascu A.</p>
<p>83.</p> <p>Imam pitanje u vezi objavljenog natječaja "Poticanje društvenog poduzetništva". Naime, kod prihvatljivih projektnih aktivnosti za Skupinu 2., navedeno je da su prihvatljive aktivnosti pod točkama 1., 2. i 3. Jesu li usluge izobrazbe i osposobljavanja prihvatljive ako se prijavitelj namjerava prijaviti u Skupinu 2.?</p>	<p>Sukladno <i>Uputi za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 3.3 Prihvatljive aktivnosti, Skupina 2., Točka 2</i> glasi:</p> <p><i>"Razvoj poslovnih ideja i planova za pravne osobe koje se žele baviti društvenim poduzetništvom, izobrazba članova¹ o poslovanju i razvoju društvenog poduzetništva, širenje opsega usluga i proizvoda na lokalnom tržištu, procjena potreba i potencijala o novim proizvodima i uslugama, istraživanje tržišta, procjena politika društvenog i okolišnog utjecaja, mogućnost recikliranja, ciljani kupci, profesionalne i savjetodavne usluge i studijska putovanja;"</i></p> <p>Nastavno, izobrazba članova je prihvatljiva aktivnost za Skupinu 2.</p>
<p>84.</p>	

<p>Udruga ---- planira aplicirati projekt na natječaj UP.02.3.1.01 "Poticanje društvenog poduzetništva" te sukladno Uputama za prijavitelje podnosimo sljedeći upit:</p> <p>1. Da li se troškovi za element promidžba i vidljivost ubrajaju u neizravne troškove ?</p> <p>2. Projekt planiramo prijaviti u Skupini 2 te planiramo da nam partner bude Grad Šibenik, međutim zanima nas da li je lokalna samouprava prihvatljivi partner tj. buni nas formulacija da su prihvatljivi partneri "lokalna i regionalna tijela vlasti odgovorna za društveno poduzetništvo".</p>	<p>1. Promidžba i vidljivost element 6. (točan br. elementa za Skupinu 1) i element 3. (točan br. elementa za Skupinu 2) obavezan je element za sve projekte koji su financirani sredstvima iz EU fondova, u ovom slučaju Europskog socijalnog fonda. Ovaj element predstavlja izravan trošak.</p> <p>2. Sukladno Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, <i>Točka 2.2.2 Prihvatljivi Partneri</i>, Grad Šibenik prihvatljiv je kao Partner na projektu.</p>
<p>85. -prigovor: "(...) Prigovor se odnosi na činjenicu da se ovim natječajem diskriminiraju udruge koje nemaju zaposlene(...)"</p>	<p>Upućujemo Vas na Uputu za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 2.2 Uvjeti prihvatljivosti Prijavitelja/Partnera, 2.2.1 Prihvatljivi Prijavitelji, Element 2. u Skupini 2 definiran je kao:</p> <p><i>"2. Razvoj poslovnih ideja i planova za pravne osobnosti koje se žele baviti društvenim poduzetništvom, izobrazba članova⁽¹⁾ o poslovanju i razvoju društvenog poduzetništva, širenje opsega usluga i proizvoda na lokalnom tržištu, procjena potreba i potencijala o novim proizvodima i uslugama, istraživanje tržišta, procjena politika društvenog i okolišnog utjecaja, mogućnost recikliranja, ciljani kupci, profesionalne i savjetodavne usluge i studijska putovanja;"</i></p> <p><i>(1) Kako je i navedeno u točki 1.4. tablica Dokazni materijal, točka 1., moraju imati status na tržištu rada - nezaposlena osoba, opcija a) ili b) te c), moraju biti članovi organizacije prijavitelja i ako je primjenjivo partnera i/ili opcija d) biti nezaposlena osoba, volonter, u organizaciji Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera, odnosno moraju doprinosti pokazatelju CO01, nezaposleni uključujući dugotrajno nezaposlene.</i></p>
<p>86.</p>	

<p>Iz Uputa za prijavitelje Poticanje društvenog poduzetništva nejasno nam je u koju Skupinu ulazi naša Udruga koja bi i bila nositelj projekta. S obzirom na dosadašnje djelovanje Udruge (dolje navedene ciljeve i djelatnosti) te prijavljene gospodarske djelatnosti, pitanje glasi: da li se može Udruga prijaviti kao prihvatljivi prijavitelj iz Skupine 1?</p>	<p>Upućujemo Vas da se pri osmišljavanju i planiranju projekta vodite ključnom kriteriju navedenom u <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 2.2.1 Prihvatljivi Prijavitelji</i>.</p>
<p>87. molim Vas odgovor na sljedeće pitanje: Da li se na osnovu dolje navedenih podataka iz Registra udruga možemo prijaviti na skupinu 1. aktivnosti iz predmetnog natječaja. Od 2014. godine aktivno djelujemo na razvoju DP na području grada Varaždina, a u okviru svojih aktivnosti bavimo se proizvodnjom povrća u plasteniku na načelima DP-a te od ove djelatnosti ostvarujemo određeni prihod (ne profit) koji se koristi za ostvarivanje ciljeva udruge.</p>	<p>upućujemo Vas da se pri planiranju i osmišljavanju projekata vodite prihvatljivim aktivnostima navedenima u <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 3.3 Prihvatljive aktivnosti</i>, kao i Programom dodjele potpora male vrijednosti za poticanje društvenog poduzetništva, s posebnim naglaskom na Članak 4. <i>Područje primjene</i> te Članak 6., stavak 5., koji vrijedi ukoliko su zadovoljeni uvjeti iz Članka 4.</p> <p>Navedeni Program potpora dostupan je na internetskoj stranici www.esf.hr, a link na program nalazi se i u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak (17. stranica).</p>
<p>88. 1. Spadamo li u Skupinu 1 ili 2 prijavitelja? ----- - socijalna zadruga (OIB: ...) osnovana 2012. od udruge ----- . Nije bila aktivna do sada. Nema prihoda ni rashoda. Uredno FINI prijavljivana</p>	<p>1. Sukladno uvjetima za prijavitelje_Drugi ispravak, u Točki 2.2.1 Prihvatljivi prijavitelji, za Skupinu 1 navodi se sljedeće: <u>Skupina 1.</u></p> <p>1. Prijavitelj mora djelovati kao društveni poduzetnik, odnosno minimalno ispunjavati kriterij br. 2. propisanih kriterija za društvene poduzetnike definiran <i>Strategijom razvoja društvenog poduzetništva u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2015.-2020.</i>, (SRDP) koji glasi:</p> <p><i>Društveni poduzetnik obavlja djelatnost proizvodnje i prometa roba, pružanja usluga ili obavlja umjetničku djelatnost kojom se ostvaruje prihod na tržištu, te koja ima povoljan utjecaj na okoliš, doprinosi unapređenju razvoja lokalne zajednice i društva u cjelini.</i></p> <p>Sukladno uvjetima propisanim za Skupinu 2, u navedenoj Uputi navode se sljedeći uvjeti:</p>

<p>2. Izvod je dovoljan s interneta iz Registra ili pisano od suda?</p>	<p>Ukoliko Prijavitelj nema prijavljenu gospodarsku djelatnost, uvjet je da osnuje trgovačko društvo, zadrugu ili da se gospodarska djelatnost prijavi u tijeku provedbe projekta, što će trebati dokazati dostavom rješenja o upisu trgovačkog društva, zadruga, u sudski registar, ili dostavom rješenja o upisu gospodarske djelatnosti u odgovarajući registar, odnosno prijavi iste u Poreznu upravu.</p> <p>U slučaju kada Prijavitelj već ima registriranu gospodarsku djelatnost (predviđenu Statutom/temeljnim aktom i/ili temeljem Rješenja Porezne uprave), no nije započeo s provođenjem aktivnosti niti je ostvario prihod/dobit po toj osnovi, uvjet je da do kraja provedbe projekta pokrene tu aktivnost.</p> <p>Ukoliko je Prijavitelj zadruga, koji do prijave na ovaj Poziv nije poslovala kao društveni poduzetnik, uvjet je da se poslovna politika i praksa zadruga temelji na načelima kriterija br. 2. propisanog u SRDP-u, uvrsti i usvoji u okviru vlastitih akata/statuta do kraja provedbe projekta.</p> <p>2. <i>Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 5.1. navodi:</i></p> <p><i>"Preslike sljedećih popratnih dokumenata kao obveznih priloga moraju biti priložene uz prijavne obrasce:</i></p> <ul style="list-style-type: none">- <i>dokaz o registraciji (izvadak iz sudskog ili drugog odgovarajućeg registra za Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera/e iz kojeg je vidljivo da je/su upisan/i u isti najmanje 1 mjesec prije isteka roka prijave na ovaj Poziv, a koji mora biti izdan u razdoblju od dana raspisivanja Poziva do dana prijave na Poziv)</i>- <i>osnivački/temeljni akti Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera;</i>- <i>financijsko izvješće Prijavitelja za prethodnu godinu (nije primjenjivo za organizacije osnovane u 2016. godini);</i>- <i>Potvrda Ministarstva financija/Porezne uprave o nepostojanju javnog duga po</i>
---	--

	<p><i>osnovi javnih davanja koja mora biti izdana u razdoblju od dana raspisivanja Poziva do dana prijave na Poziv – za Prijavitelja i ako je primjenjivo, Partnera/e."</i></p>
<p>89. Molim vas za pojašnjenje:</p> <p>1. Da li dolje navedena iznimka vrijedi i za firme u skupini 1 kao prijavitelja, odnosno ako firma podnese zahtjev za izmjenu akta o osnivanju, a rješenje ne dobije 30 dana prije prijave na natječaj? „Za obje skupine Prijavitelja: Ukoliko je Prijavitelj udruga, ista mora biti ažurna i djelotvorna u odnosu na odgovarajuće zakonske obveze (npr. važeći mandat osobe ovlaštene za zastupanje, usklađenost Statuta sa Zakonom o udrugama), što će Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva provjeriti uvidom u Registar udruga RH. Ukoliko se utvrdi da udruga nije ažurna u ispunjavanju zakonskih obveza, smatrat će se da nije zadovoljila osnovne uvjete Poziva. (u iznimnim slučajevima, kada usklađivanje sa zakonskim propisima nije izvršeno zbog sporosti administracije, a u Registru je vidljiva predaja zahtjeva za usklađivanje/upis promjena, Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva će to uvažiti). „</p> <p>2. Mogu li se aktivnosti u skupini 1 i 2 nadopunjavati?</p> <p>3. Odnosno može li se u skupini 2 uključiti aktivnost osposobljavanja/edukacije ciljane skupine za potrebe budućeg socijalnog poduzeća?</p>	<p>1. Navedena iznimka ne vrijedi za tvrtke, što je sukladno uvjetu koji vrijedi za obje skupine u točki 2.2.1 Prihvatljivi prijavitelji u Uputi za prijavitelje_ Drugi ispravak, a koji glasi:</p> <p><i>"Prijavitelj treba biti upisan u odgovarajući registar najmanje mjesec dana prije roka za podnošenje prijave te u Republici Hrvatskoj obavljati registriranu djelatnost odnosno imati sjedište u Republici Hrvatskoj; (Prijavitelj i ako je primjenjivo, svaki projektni Partner mora u prijavi priložiti presliku dokaza o registraciji (koja mora biti izdana u razdoblju od dana raspisivanja Poziva do dana prijave na Poziv) te presliku akta o osnivanju ili drugog odgovarajućeg temeljnog akta iz kojega je razvidno djelovanje pravne osobe)"</i></p> <p>2. Ovisno o tome spada li Vaša organizacija u Skupinu 1 ili 2, definirate i svoje projektne prijedloge. Elementi projekta grupirani su zasebno za svaku od skupina i ne mogu se nadopunjavati.</p> <p>3. Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak, Element 2 za Skupinu 2 glasi:</p> <p><i>"2. Razvoj poslovnih ideja i planova za pravne osobnosti koje se žele baviti društvenim poduzetništvom, izobrazba članova(1) o poslovanju i razvoju društvenog poduzetništva, širenje opsega usluga i proizvoda na lokalnom tržištu, procjena potreba i potencijala o novim proizvodima i uslugama, istraživanje tržišta, procjena politika društvenog i okolišnog utjecaja, mogućnost recikliranja, ciljani kupci, profesionalne i savjetodavne usluge i</i></p>

<p>4. Da li u skupini 2 ciljna skupina mogu biti samo nezaposleni članovi udruge ili i druge nezaposlene osobe koje nisu članovi udruge?</p>	<p><i>studijska putovanja;"</i> <i>(1) Kako je i navedeno u točki 1.4 Tablica Dokazni materijal, točka 1., moraju imati status na tržištu rada - nezaposlena osoba, opcija a) ili b) te c), moraju biti članovi organizacije Prijavitelja, i ako je primjenjivo Partnera ili opcija d) biti nezaposlena osoba, volonter, u organizaciji Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera, odnosno moraju doprinostiti pokazatelju CO01, nezaposleni uključujući dugotrajno nezaposlene. Isto vrijedi i kod Skupine 1., aktivnosti Elementa 2., za članove organizacija i društvenih poduzeća.</i></p> <p>4. Nezaposlene osobe i volonteri, članovi Prijavitelja, mogu biti sudionici projektnih aktivnosti, ukoliko zadovoljavaju uvjete za pripadnost ciljanim skupinama navedenima u <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 1.4., tablica Ciljane skupine</i></p>
<p>90.</p> <p>trgovačko društvo ----- j.d.o.o., već godinu dana djeluje na području društvenog poduzetništva odnosno u sferi kulturnog menadžmenta. U suradnji s udrugama civilnog društva proveli smo nekolicinu projekata s elementima društveno odgovornog upravljanja kulturnom baštinom.</p> <p>Po uspostavljanju evidencije društvenih poduzetnika, namjeravamo poduzeti potrebne korake kako bi se upisali u istu.</p> <p>Zanima nas da li smo prihvatljivi prijavitelj kao jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću, s jednim članom uprave?</p> <p>Posjedujemo interni etički pravilnik koji ispunjava uvjete kriterija br. 2 Strategije razvoja društvenog poduzetništva u Republici Hrvatskoj od 2015.-2020.</p> <p>Projekt namjeravamo prijaviti u suradnji s dvije lokalne akcijske grupe!</p>	<p>U okviru informacija dostupnih u Vašem pitanju, Vaše trgovačko društvo, kao pravna osobnost, uz zadovoljavanje ostalih propisanih uvjeta za Skupinu 1 Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak, prihvatljiv je Prijavitelj u Skupini 1 u sklopu ovog Poziva.</p>
<p>91.</p> <p>javljam se zbog poziva za dostavu projektnih prijedloga "POTICANJE DRUŠTVENOG PODUZETNIŠTVA".</p>	<p>upućujemo Vas na <i>Uputu za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 2.2.1</i></p>

<p>Djelujem kao društveni poduzetnik jer ima servis za održavanje i popravak motornih vozila. Zbog povećanja obima posla, potrebno je dograditi radni prostor, opremiti ga te uposliti jednog djelatnika. Poduzetnik sam za pružanje usluge kojom ostvarujem prihod na tržištu.</p> <p>Molim Vas za Vašu pomoć kako bih dostavio potrebnu dokumentaciju na vrijeme.</p>	<p><i>Prihvatljivi Prijavitelji i Točka 3.3 Prihvatljive aktivnosti.</i> Uz zadovoljavanje uvjeta za prihvatljivost Prijavitelja, potrebno je osmisliti planirane projektne aktivnosti sukladno prihvatljivim aktivnostima iz predmetnog Poziva.</p> <p>Aktivnosti navedene u Vašem pitanju (gradnja radnog prostora, opremanje istog i zapošljavanje) nisu prihvatljive aktivnosti u sklopu ovog Poziva.</p>
<p>92.</p> <p>ako društveno poduzeće nije aktivno može li izjava o neaktivnosti umjesto bilance ?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, navode se preslike sljedećih popratnih dokumenata kao obveznih priloga moraju biti priložene uz prijavne obrasce:</p> <p>- <i>financijsko izvješće Prijavitelja za prethodnu godinu (nije primjenjivo za organizacije osnovane u 2016. godini).</i></p>
<p>93.</p> <p>1. Da li može biti prihvatljiv trošak adaptacija prostora Udruge koji je u vlasništvu Općine, koja bi bila partner na projektu?</p> <p>2. Da li potpore koje putem natječaja ministarstva dodjeljuju za provedbu projekata udruga spadaju u de minimis potpore?</p>	<p>1. Sukladno Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, u dijelu 4.1.2.Neprihvatljivi izdaci, navedeno je sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none">• <i>uređenje i adaptacija prostora koji nije u vlasništvu Prijavitelja;</i> <p>2. Za točnu informaciju o tome da li primljena financijska potpora spada u kategoriju <i>de minimis</i> potpora, upućujemo Vas na izdavatelja pojedine potpore. Nadležna institucija koja dodjeljuje <i>de minimis</i> potpore obvezna Vam je službeno dostaviti potvrdu kojom se utvrđuje visinu potpore koje ste zaprimili. U Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, navedeno je:</p> <p><i>"Pri prijavi na Poziv, Prijavitelji i u slučaju projektnog Partnerstva projektni Partneri moraju ispuniti Izjavu o dodijeljenim državnim potporama i potporama male vrijednosti (Obrazac 3).</i></p> <p><i>Prijavitelj, i ako je primjenjivo Partner, dužan je dostaviti i potvrdu/e o zaprimljenim de minimis sredstvima, koje je zaprimio u tekućoj ili u zadnje dvije (2) fiskalne godine.</i></p>

	<p><i>Ovu potvrdu izdaje nadležna institucija koja je dala ovaj oblik potpore Prijavitelju, odnosno Partneru u propisanom razdoblju. Uspješni Prijavitelj, i ako je primjenjivo Partner, dužan je navedenu potvrdu dostaviti Nacionalnoj zakladi za razvoj civilnoga društva do donošenju Odluke o financiranju, a prije potpisivanja Ugovora."</i></p>
<p>94. Imamo nekoliko nejasnoća vezano uz Poziv za dostavu projektnih prijedloga "Poticanje društvenog poduzetništva".</p> <p>1. Da li korisnik projekta može biti osoba koja volontira na mjestu upravitelja zadruge? Tj. osoba nije zaposlena u Zadruzi, već zadatke obavlja na volonterskoj bazi.</p> <p>2. Da li će radionice vezane uz ovaj poziv biti održane u našoj blizini, tj. Varaždinu, Čakovcu?</p> <p>3. Da li se Zadruga definira kao društveno poduzeće i da li se Zadruga može prijaviti na iznad navedeni poziv u okvirima aktivnosti kao skupina 1?</p>	<p>1. Nezaposlene osobe i volonteri, članovi Prijavitelja, mogu biti sudionici projektnih aktivnosti, ukoliko zadovoljavaju uvjete za pripadnost ciljanim skupinama navedenima u <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 1.4., tablica Ciljane skupine.</i></p> <p>2. Informativne radionice održane su u periodu od 7. srpnja do 1. kolovoza 2016. g. u Dubrovniku, Splitu, Osijeku, Slavonskom Brodu, Zagrebu, Čakovcu, Rijeci, Zadru, Šibeniku i Velikoj Gorici. Time je ciklus radionica za ovaj Poziv završen. Upućujemo Vas na internet stranicu: http://www.esf.hr/natjecaji/socijalno-ukljucivanje/3799/, na kojoj možete pronaći PP prezentacije s održanih info radionica.</p> <p>3. Zadruga kao pravna osobnost može biti prijavitelj u Skupini 1, no mora zadovoljavati propisani kriterij iz <i>Upute za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 2.2.1.</i> koji glasi: <i>"Prijavitelj mora djelovati kao društveni poduzetnik, odnosno minimalno ispunjavati kriterij br. 2. propisanih kriterija za društvene poduzetnike definiran Strategijom razvoja društvenog poduzetništva u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2015.-2020., (SRDP) koji glasi:</i> <i>Društveni poduzetnik obavlja djelatnost proizvodnje i prometa roba, pružanja usluga ili obavlja umjetničku djelatnost kojom se ostvaruje prihod na tržištu, te koja ima povoljan utjecaj na okoliš, doprinosi</i></p>

<p>4. Kako definirati da li Zadruga kao pravni oblik odgovara stavkama postavljenima u kriteriju 2 Strategije razvoja poduzetništva?</p> <p>5. Da li Zadruga mora biti upisana u Evidenciju društvenih poduzetnika, tj. stavka se odnosi na ovaj dio uputa za prijavitelje "prijavitelj treba biti upisan u odgovarajući registar najmanje mjesec dana prije roka za podnošenje prijave" - na koji registar se navedena stavka odnosi?</p>	<p><i>unapređenju razvoja lokalne zajednice i društva u cjelini."</i></p> <p>4. Upućujemo Vas da u Prijavnom obrascu B_Prvi ispravak, sukladno Vašem poslovanju, ispunite u dijelu II Podaci o projektu koji nisu sadržani u A obrascu, točku 7. koja glasi:</p> <p><i>"Opišite dosadašnje aktivnosti vezane uz provedbu aktivnosti prema načelima društvenog poduzetništva i promicanja društvenog poduzetništva odnosno na koji način ispunjavate kriterij br. 2 iz Strategije razvoja društvenog poduzetništva u RH te argumentirajte na koji način Vaše poslovanje doprinosi razvoju (ekonomskom i društvenom) lokalne zajednice u kojoj djelujete uključujući i zaštitu okoliša (za prijavitelje iz Skupine 1)."</i></p> <p>5. Službeni registar društvenih poduzetnika još nije uspostavljena. Registar na koji se odnosi navedena stavka je odgovarajući registar s obzirom na pravnu osobnost koja se prijavljuje (primjerice, trgovačko društvo u sudski registar).</p>
<p>95. Skladno Uputama za prijavitelje postavljam sljedeće pitanje:</p> <p>1. U Obrascu-3_Izjava-prijavitelja-i-partnera u stavku 2. nalazi se sljedeće "koja u svojem temeljnom aktu ima utvrđeno da [navesti tražene uvjete] i koja je na dan prijave registrirana za obavljanje djelatnosti u Republici Hrvatskoj i ;" - Molim pojašnjenje kako navedeno ispuniti ? Na što se to odnosi. Naša organizacija nema gospodarsku djelatnost te se prijavljujemo u Skupini 2.</p>	<p>1. U navedenoj stavci potrebno je navesti koja je pravna osobnost Vaše organizacije, tj. za što je Vaša organizacija točno registrirana u odgovarajućem registru.</p>
<p>96. Molimo vas objašnjenje izmjena natječajne dokumentacije.</p> <p>Pod Prihvatljivim aktivnostima u Skupini 2 pod točkom 2. (na stranici 23) navodi se:</p> <p>Razvoj poslovnih ideja i planova za pravne osobnosti koje se žele baviti društvenim</p>	<p>Upućujemo Vas na <i>Upute za prijavitelje_Drugi ispravak</i>, Element 2 za Skupinu 2:</p> <p><i>"2. Razvoj poslovnih ideja i planova za pravne osobnosti koje se žele baviti</i></p>

<p>poduzetništvom kroz izobrazbu svojih članova; o poslovanju i razvoju društvenog poduzetništva, širenje opsega usluga i proizvoda na lokalnom tržištu, procjena potreba i potencijala o novim proizvodima i uslugama, istraživanje tržišta, procjena politika društvenog i okolišnog utjecaja, mogućnost recikliranja, ciljani kupci, studijska putovanja.</p> <p>Molimo pojašnjenje: Znači li navedena rečenica da se poslovne ideje i poslovni planovi moraju razvijati isključivo kroz edukaciju članova? Radi li se o tipfeleru iza riječi članova jer se čini logično da se članovi trebaju obrazovati o poslovanju i razvoju društvenog poduzetništva, a poslovni planovi bi se trebali raditi profesionalno, a ne od strane nezaposlenih osoba.</p>	<p><i>društvenim poduzetništvom, izobrazba članova o poslovanju i razvoju društvenog poduzetništva, širenje opsega usluga i proizvoda na lokalnom tržištu, procjena potreba i potencijala o novim proizvodima i uslugama, istraživanje tržišta, procjena politika društvenog i okolišnog utjecaja, mogućnost recikliranja, ciljani kupci, profesionalne i savjetodavne usluge i studijska putovanja;</i></p> <p>U pitanju su dvije zasebne aktivnosti. Poslovne ideje i planove Prijavitelj iz Skupine 2 može razvijati neovisno od izobrazbe članova.</p>
<p>97.</p> <p>Vežano uz Poziv za dostavu projektnih prijedloga "Poticanje društvenog poduzetništva", naše pitanje glasi: da li su pravne osobe vjerske zajednice prihvatljivi prijavitelj? Na info radionici održanoj u Zagrebu 19.07.2016. godine, a prije prve izmjene poziva, naznačeno je kako će vjerske zajednice biti prihvatljivi prijavitelji, no u izmjeni Uputa za prijavitelje nisu navedeni ni u jednoj kategoriji.</p>	<p>sukladno Točki 2.2.2 Prihvatljivi partneri u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, vjerske zajednice nisu prihvatljivi Prijavitelj u sklopu ovog Poziva.</p>
<p>98.</p> <p>Prijavitelj na natječaj UP.02.3.1.01 će biti udruga – klaster, osnovana 2015.g. još nema zaposlenih i prijaviti će projekt u Skupini 1.</p> <p>Nije mi najrazumljivije objašnjenje u fusnoti broj 29 vežano uz dio Troškovi rada zaposlenih na projektu.</p> <p>29 Voditelj projekta, može provoditi aktivnosti Upravljanja i administracije i/ili promidžbe i vidljivosti te ujedno sudjelovati u aktivnostima Skupine 1., pod uvjetom da te aktivnosti imaju za ciljanu skupinu zaposlenike društvenog poduzeća, odnosno doprinose ciljanim vrijednostima pokazatelja COO5 zaposleni, uključujući samozaposlene.</p> <p>Moje pitanje glasi:</p> <p>- Da li voditelj projekta koji provodi isključivo i samo aktivnosti upravljanja i</p>	<p>- Voditelj projekta ne mora biti osoba zaposlena kod Prijavitelja već je moguće da u</p>

<p>administracije mora biti zaposlen kod prijavitelja ili tu aktivnost može provoditi osoba zaposlena u drugoj firmi (konzultant) pa trošak bruto plaće fakturirati udruzi?</p> <p>- Da li postoji limit za određivanje neto iznosa plaće koji je prihvatljiv kao plaća za vođenje projekta? Da li su troškovi vođenja projekta limitirani postotkom u odnosu na masu ostalih prihvatljivih troškova projekta?</p>	<p>pitanju bude vanjska usluga. Trošak bruto plaće se može onda fakturirati udruzi.</p> <p>-Visinu neto plaće voditelja projekta u Vašem slučaju određuje tržišna ponuda, a na Vama je da vodite računa o ostalim planiranim troškovima, i s njima povezanim aktivnostima, odnosno da osigurate kvalitetan omjer troškova vezanih uz aktivnosti sadržajnih elemenata Projekta i Elementa 1. Upravljanje projektom i administracija. Navedeno će se ocjenjivati kao što je i prikazano u <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak</i> točka. 6.2 <i>Procjena kvalitete</i>, tablica <i>Kriterij odabira i pitanja za kvalitativnu procjenu</i> u okviru kriterija 4. <i>Kvaliteta prijedloga operacije/projekta</i>).</p>
<p>99.</p> <p>Za Skupinu 2: da li je edukacija za vođenje knjigovodstva za udruge za zaposlene na projektu u udruzi prijavitelju, i edukacija osnovnog/početnog tečaja knjigovodstva za ciljane skupine, prihvatljiva aktivnost za financiranje?</p>	<p>Za Skupinu 2., aktivnost izobrazbe je usmjerena na članove pravnih osobnosti koje se žele baviti društvenim poduzetništvom (udruge i zadruge), a jedini pokazatelj kojem navedena skupina može doprinositi je CO01, nezaposleni uključujući dugotrajno nezaposlene kako je i navedeno u <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 1.5 Pokazatelji, Tablica zajedničkih pokazatelja ostvarenja i pokazatelja rezultata i Točka 1.4 Tablica Ciljane skupine, točka 1.</i>, članovi moraju imati status na tržištu rada - nezaposlena osoba, opcija a) ili b) te c), moraju biti članovi organizacije Prijavitelja, i ako je primjenjivo Partnera ili opcija d) biti nezaposlena osoba, volonter, u organizaciji Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera.</p>
<p>100.</p> <p>uvidom u objavu promjene natječajne dokumentacije za poziv Poticanje društvenog poduzetništva UP.02.3.1.01 u novom Sažetku poziva točka 3. Prihvatljivi prijavitelji Skupina 2. točka 2.a) nedostaje zaklada kao prihvatljivi prijavitelj što je u prvom pozivu bilo navedeno. Iskreno se nadamo se da je došlo do greške obzirom da smo pripremili svu natječajnu</p>	<p>Sukladno <i>Uputama za prijavitelj_Drugi ispravak, Točka 2.2 Prihvatljivi Prijavitelji</i> u Skupini 2. su zadruge i udruge, dok su zaklade prihvatljiv Prijavitelj u Skupini 1 te su prihvatljiv Partner u obje skupine. Kako je i navedeno u točki 1.4. tablice <i>Dokazni materijal</i> točka 1. opcija c), kako bi ciljane skupine Prijavitelja na Skupinu 2 bile</p>

<p>dokumentaciju. Molimo žurni odgovor.</p>	<p>prihvatljive za financiranje, iste moraju biti članovi organizacije Prijavitelja (udruge, zadruge), te imati status na tržištu rada - nezaposlena osoba, ili opcija d) nezaposlena osoba, volonter, odnosno doprinostiti pokazatelju CO01, nezaposleni uključujući dugotrajno nezaposlene odnosno doprinostiti pokazatelju <i>CO01, nezaposleni uključujući dugotrajno nezaposlene</i>. Isto vrijedi i kod Skupine 1., aktivnosti elementa 2., za članove organizacija. Budući da zaklade nemaju članove nego samo zaposlene, zbog nemogućnosti ispunjavanja navedenog pokazatelja, izuzete su iz Skupine 2 kao prihvatljivi Prijavitelji.</p>
<p>101.</p> <p>Imam pitanje vezano uz prihvatljive aktivnosti za Skupinu 2. Na radionici koju ste održali u Osijeku sredinom srpnja, rekli ste da u ovom prvom natječaju nema zapošljavanja, odnosno da plaće nisu prihvatljivi trošak. Da li nam molim vas možete protumačiti aktivnost 1. Upravljanje projektom i administracija, što bi to podrazumijevalo?</p>	<p>Unutar ovog Poziva zapošljavanje ciljanih skupinu u društvenim poduzećima nije prihvatljiva aktivnost. U okviru elementa Upravljanje projektom i administracija i Promidžba i vidljivost zapošljavanje na projektu podrazumijeva isključivo angažiranje voditelja projekta i ukoliko je nužno dodatnog osoblja iz Vaše organizacije za gore spomenute elemente sukladno <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 4.1.1 Prihvatljivi izdaci, točka 1. Troškovi rada zaposlenih na projektu:</i> <i>Aktivnosti Upravljanje projektom i administracija podrazumijeva npr.:</i> Vođenje projekta i projektna koordinacija svih aktivnosti; - Vođenje i supervizija sadržajnoga, vremenskoga, financijskoga te dijela promidžbe i vidljivosti projekta; - Koordiniranje među sudionicima projekta i njihovim aktivnostima; organizacija sastanaka - Praćenje projektnih aktivnosti i računovodstvo; - Kontakti, usklađivanje i koordiniranje projektnih aktivnosti s vanjskim suradnicima i ostalim sudionicima projekta. Aktivnost Upravljanje projektom i administracija i Promidžba i vidljivost obvezni su element za sve projekte koji su financirani sredstvima iz EU fondova, u</p>

	ovom slučaju Europskog socijalnog fonda stoga je i plaća voditelja projekta i ukoliko je potrebno dodatnog osoblja prihvatljiv trošak.
102. molim Vas informaciju kako trgovačka društva kao prihvatljivi prijavitelji u Skupini 1. mogu dokazati kriterij br. 2. definiran Strategijom razvoja društvenog poduzetništva u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2015.-2020. Naime, kod registracije d.o.o.-a imamo društveni ugovor koji je dosta šturi i javni bilježnici pišu navedene ugovore po predlošcima koji ne daju mogućnost unašanja svojih članaka. Budući da već od 2009. djelujemo kao društveni poduzetnik koji zapošljava osobe s invaliditetom, zaposlenice su ujedno i vlasnice poduzeća, te dobit ne raspodjeljujemo vlasnicama - molim Vas savjet na koji način da dokažem navedeni kriterij?	Upućujemo Vas da u Prijavnom obrascu B_prvi ispravak, sukladno Vašem poslovanju, ispunite u dijelu II Podaci o projektu koji nisu sadržani u A obrascu točku 7. koja glasi: <i>"Opišite dosadašnje aktivnosti vezane uz provedbu aktivnosti prema načelima društvenog poduzetništva i promicanja društvenog poduzetništva odnosno na koji način ispunjavate kriterij br. 2 iz Strategije razvoja društvenog poduzetništva u RH te argumentirajte na koji način Vaše poslovanje doprinosi razvoju (ekonomskom i društvenom) lokalne zajednice u kojoj djelujete uključujući i zaštitu okoliša (za prijavitelje iz Skupine 1)."</i>
103. zanima me tumačenje prihvatljivih aktivnosti za buduća društvena poduzeća točnije udruge opisane u grupi 2. one koje bi pokrenule gospodarsku djelatnost unutar projekta. Naime, ako sam dobro razumjela prema uputama za prijavitelje, poglavlje 3.3. Prihvatljive aktivnosti, str. 22. su: 1. Upravljanje projektom i administracija; 2. Razvoj poslovnih ideja i planova za pravne osobnosti koje se žele baviti društvenim poduzetništvom kroz izobrazbu svojih članova; o poslovanju i razvoju društvenog poduzetništva, širenje opsega usluga i proizvoda na lokalnom tržištu, procjena potreba i potencijala o novim proizvodima i uslugama, istraživanje tržišta, procjena politika društvenog i okolišnog utjecaja, mogućnost recikliranja, ciljani kupci, studijska putovanja; 3. Promidžba i vidljivost. Znači li to da zapravo, ukoliko pripadamo u drugu grupu prijavitelja, trebamo unutar projekta isključivo raditi na izobrazbama i istraživanjima	Ukoliko ispunjavate uvjete za prihvatljive prijavitelje Skupine 2, sukladno uvjetima propisanim u Točki 2.2.1 Prihvatljivi prijavitelji u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Vaše aktivnosti moraju biti definirane sukladno aktivnostima propisanim u Točki 3.3 Prihvatljive aktivnosti za Skupinu 2.

<p>koja prethode početku "plasmata" gospodarske djelatnosti kojom bismo se bavili na tržište-robe, usluga i sl.?</p>	
<p>104.</p> <p>Molimo Vas odgovor na dva pitanja vezano za natječaj Poticanje društvenog poduzetništva:</p> <p>- Udruga planira tijekom izvođenja projekta upisati i izvoditi novu gospodarsku djelatnost oglašavanja, te se započeti baviti gospodarskim djelatnostima za koje smo već registrirani (organiziranje konferencija; izrada poslovnih planova i investicijskih studija; izrada strategija; održavanje predavanja; savjetovanje iz poduzetništva; konzultantske usluge za pripremu, implementaciju, evaluaciju projektnih prijedloga za EU fondove i ostala sredstva nacionalnih i međunarodnih donatora). Nastavno na navedeno zanima nas da li ispravno zaključujemo da bismo se trebali prijaviti za 2. skupinu prijavitelja? Aktivnosti projekta biti će usmjerene na širenje opsega usluga. Možda je bitno i navesti kako je naša udruga dosad prihode osim putem donacija ostvarivala i od usluga sponzorstava koja su ugovarana za pojedine projekte koji doprinose unapređenju razvoja lokalne zajednice i društva u cjelini.</p> <p>- U kojem trenutku tijekom provedbe projekta možemo planirati obavljanje nove gospodarske djelatnosti (oglašavanje):</p> <ul style="list-style-type: none"> o Od dana Odluke Skupštine udruge o upisu/promjeni gospodarskih djelatnosti, o Od datuma predaje Odluke Skupštine udruge o upisu/promjeni gospodarskih djelatnosti Uredu državne uprave, o Od unosa izmjene o upisu/promjeni gospodarske djelatnosti udruge u Registar udruge, tj. Od datuma zaprimljenog Rješenja? 	<p>Ukoliko Vaša organizacija (odnosno, u ovom slučaju udruga) ima registriranu gospodarsku djelatnost i djeluje u skladu s načelima društvenog poduzetništva, prihvatljiv je Prijavitelj za Skupinu 1.</p> <p>Ukoliko nema registriranu gospodarsku djelatnost niti djeluje u skladu s načelima DP-a, ali se u tom području želi usmjeriti, prihvatljiv je Prijavitelj za Skupinu 2. Prijavitelji iz Skupine 2 imaju obavezu osnivanja društvenog poduzeća ili registriranja gospodarske djelatnosti do kraja provedbe projekta, a zadruga predstavlja jednu od opcija za osnivanje.</p> <p>Sukladno <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak</i>, pripadnost Skupini 1 ili Skupini 2 definira se s obzirom na sve propisane uvjete za prihvatljive Prijavitelje, <i>Točka 2.2.1 Prihvatljivost Prijavitelja</i>.</p> <p>Sukladno <i>Uputama za prijavitelje_drugi ispravak, Točka 2.2. Prihvatljivi Prijavitelji</i></p> <p><i>"U slučaju kada Prijavitelj već ima registriranu gospodarsku djelatnost (predviđenu Statutom/temeljnim aktom i/ili temeljem Rješenja Porezne uprave), no nije započeo s provođenjem aktivnosti niti je ostvario prihod/dobit po toj osnovi, uvjet je da do kraja provedbe projekta pokrene tu aktivnost."</i></p>
<p>105.</p> <p>prijavljujemo projektni prijedlog u skupini 2.</p> <p>Osobe koje bi bile osposobljene u okviru projekta naše udruge i uključene u projektne aktivnosti su:</p> <p>ČLANOVI udruge (nisu nezaposleni) VOLONTERI udruge (nezaposleni i zaposleni) MLADI - koji su u skupini članova i volontera udruge, nezaposleni i zaposleni</p>	<p>Sukladno uvjetima propisanim u tablici pokazatelja u <i>Točki 1.4. Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak</i>, članovi udruge i volonteri moraju biti nezaposleni kako bi bili prihvatljivi sudionici projektnih aktivnosti. Jedini relevantni pokazatelj za Skupinu 2 je <i>CO01 nezaposleni, uključujući dugotrajno nezaposlene</i>.</p>

<p>Pitanje se odnosi na CILJANE SKUPINE i POKAZATELJE (Upute-za-prijavitelje_Prvi-ispravak).</p> <p>Nije nam jasno gdje se točno nalaze članovi udruge, osim ako su nezaposleni?</p>	
<p>106.</p> <p>Da li udruga (koja nema gospodarsku djelatnost ali je osnovala doo koji je u 100% vlasništvu udruge) i doo mogu biti partneri u prijavi projekta na poziv društveno poduzetništvo?</p>	<p>Sukladno <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 2.2.3 Kriteriji za isključenje Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera, točka i)</i>, udruga ne može biti Partner d.o.o. koji je u njezinom 100% vlasništvu.</p>
<p>107.</p> <p>Obzirom da ni nakon objave prve izmjene natječajne dokumentacije „Poticanje društvenog poduzetništva“ ne možemo iščitati neka pojašnjenja, ljubazno Vas molimo odgovore na sljedeća pitanja:</p> <p>1. Da li je prihvatljiva aktivnost osnivanje socijalne zadruge tijekom provedbe projekta?</p> <p>2. Da li je prihvatljiv trošak osnivački ulog socijalne zadruge (zakonski minimalno 7 osnivača s ulogom po 1.000 kn)?</p> <p>3. Voditelj projekta je udruga, koja će biti jedan od osnivača buduće socijalne zadruge (dakle udruga ne želi samostalno osnovati društveno poduzeće, već biti jedan od osnivača novog subjekta). Kako u tom kontekstu tumačiti Obrazac 4 u kojem su samo dvije mogućnosti izjašnjenja – ili da prijavitelj već djeluje kao neki oblik društvenog poduzetništva ili (citiramo) „želimo</p>	<p>1. Sukladno Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, navedeno je sljedeće:</p> <p><i>Ukoliko Prijavitelj nema prijavljenu gospodarsku djelatnost, uvjet je da osnuje trgovačko društvo, zadrugu ili da se gospodarska djelatnost prijavi u tijeku provedbe projekta, što će trebati dokazati dostavom rješenja o upisu trgovačkog društva, zadruge, u sudski registar, ili dostavom rješenja o upisu gospodarske djelatnosti u odgovarajući registar, odnosno prijavi iste u Poreznu upravu.</i></p> <p>Aktivnost osnivanja relevantnog pravnog subjekta nije prihvatljiva, odnosno u okviru ovog Poziva troškove koju bi takva aktivnost podrazumijevala su neprihvatljivi.</p> <p>2. Osnivački ulog socijalne zadruge nije prihvatljiv trošak.</p> <p>3. Voditelj projekta može biti samo fizička osoba. Udruga je prihvatljivi Prijavitelj za obje skupine i kao Partner u sklopu ovog Poziva, sukladno uvjetima navedenima u <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak.</i></p> <p>Ukoliko imate u planu osnivanje socijalne zadruge, udruga Prijavitelj na ovaj Poziv,</p>

<p>postati društveno poduzeće/društveni poduzetnik te ćemo u tijeku provedbe aktivnosti projekta sukladno pravnoj osobnosti naše organizacije prijaviti gospodarsku djelatnost u odgovarajući registar, odnosno u Poreznu upravu, te da ćemo u okviru poslovnih procesa i u svojim dokumentima vezanim uz standarde i ciljeve poslovanja primjenjivati propisani kriterij br. 2 društvenog poduzetništva (za prijavitelje iz Skupine 2)“?</p>	<p>mora ispuniti sve predviđene uvjete za Skupinu 2, te u Obrascu 4, udruga Prijavitelj izjavljuje kako želi postati društveno poduzeće/društveni poduzetnik kao ishod provedenih aktivnosti izobrazbe, edukacija, osposobljavanja svojih članova, sukladno tablici u <i>Točki 1.4 Svrha i cilj Poziva na dostavu projektnih prijedloga, Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak.</i></p>
<p>108. UPUTE ZA PRIJAVITELJE - Poticanje društvenog poduzetništva - Prvi ispravak str. 10</p> <p>"Ciljane skupine Poziva:</p> <p>Nezaposleni, ranjive skupine u nepovoljnom položaju na tržištu rada - osobe s invaliditetom koje nisu na tržištu rada, hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, članovi obitelji smrtno stradalih, zatočenih i nestalih branitelja iz Domovinskog rata, mladi, žene, pripadnici romske nacionalne manjine, zaposlenici u društvenim poduzećima, njihovi članovi te članovi pravnih osobnosti koji žele pokrenuti društveno poduzeće u okviru projekta."</p> <p>U Uputama za prijavitelje navedene su ciljne skupine u okviru kojih se naprijed označena ciljana skupina spominje samo pod kategorijom "nezaposleni" (str. 10 tabela Ciljane skupine) što je zapravo nelogično, posebno zbog postizanja općeg cilja poziva koji nije zapošljavanje nego osposobljavanje te specifičnog cilja:</p> <p>2. Poticati razvoj i poslovanje pravnih osobnosti koje se žele baviti društvenim poduzetništvom</p> <p>Primjer: Udruga ima 16 članova. Članovi upravljaju udrugom koja provodi različite aktivnosti osnaživanja preko nekoliko tisuća korisnika iz različitih socijalno osjetljivih skupina (nezaposleni, dugotrajno nezaposleni, mladi, žene). Cilj pokretanja društvenog poduzetništva je zapošljavanje već spomenutih korisnika. U skladu s općim ciljem poziva želimo osigurati kapacitete kao budući društveni poduzetnik osnaživanjem članova Udruge (koji su zaposleni</p>	<p><i>Upute za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 1.5 Pokazatelji</i>, navodi tablicu pokazatelja uz napomenu da se projekti koji izravno ne doprinose utvrđenom/im pokazatelju/ima OPULJP-a neće smatrati prihvatljivima za financiranje.</p> <p>U <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 3.3.</i> navodi se sljedeća aktivnost definirana za Skupinu 2:</p> <p><i>"2. Razvoj poslovnih ideja i planova za pravne osobnosti koje se žele baviti društvenim poduzetništvom, izobrazba članova o poslovanju i razvoju društvenog poduzetništva, širenje opsega usluga i proizvoda na lokalnom tržištu, procjena potreba i potencijala o novim proizvodima i uslugama, istraživanje tržišta, procjena politika društvenog i okolišnog utjecaja, mogućnost recikliranja, ciljani kupci, profesionalne i savjetodavne usluge i studijska putovanja;"</i></p> <p>Nadalje, kako je i navedeno u <i>Točki 1.4 Tablica Dokazni materijal, točka 1.</i>, moraju imati status na tržištu rada - nezaposlena osoba, opcija a) ili b) te c), moraju biti članovi organizacije Prijavitelja, i ako je primjenjivo Partnera ili opcija d) biti nezaposlena osoba, volonter, u organizaciji Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera, odnosno moraju doprinostiti pokazatelju CO01, nezaposleni uključujući dugotrajno nezaposlene."</p> <p>Zaključno, s obzirom na gore navedene propozicije Poziva uvjetovane zadanim pokazateljima OPULJP-a, a tiču se Skupine</p>

<p>unutar udruge na različitim projektima i izvan udruge) tj. osnaživanjem ključnih osoba za pokretanje društvenog poduzetništva.</p> <p>U našem slučaju ciljna skupina su zaposlenici i članovi udruge koji su zaposleni.</p> <p>PITANJE: U koju ciljnu skupinu ste svrstali zaposlenike i zaposlene članove udruge koji će se tijekom projekta osposobiti i osnažiti za pokretanje društvenog poduzetništva što i jest CILJ ovog poziva?</p>	<p>2, u okviru informacija dostupnih iz Vašeg pitanja. Ciljane skupine koje navodite (zaposleni članovi udruge) nisu prihvatljiva ciljana skupine, sukladno gore navedenim odredbama Točke 1.4</p>
<p>109.</p> <p>kao udruga želimo se odazvati Pozivu "Poticanje društvenog poduzetništva" i projektnim prijedlogom prijaviti kao skupina 2 ovoga Poziva.</p> <p>Budući da se u skupinu 2 želi ovim Pozivom poticati razvoj i poslovanje pravnih osobnosti koje se žele baviti društvenim poduzetništvom, a aktivnosti su usmjerene uglavnom na razvoj ideja i poslovnih planova o poslovanju i razvoju DP, procjenu potreba i potencijala i sl., pretpostavili smo da se to odnosi i na edukaciju i osposobljavanje nas zaposlenika udruge. Ukoliko smo dobro pretpostavili zanima nas sljedeće:</p> <p>1. Ako se poticanje DP odnosi kroz edukaciju nas zaposlenika udruge zašto je u Uputama za prijavitelje na stranici 23. točka 3.3. Skupina 2 navedeno sljedeće: "Kako je i navedeno u točki 1.4. tablica Dokazni materijal točka 1. opcija c), kako bi ciljane skupine Prijavitelja na skupinu 2 bile prihvatljive za financiranje, iste moraju biti članovi organizacije Prijavitelja (udruge, zadruge), te imati status na tržištu rada - nezaposlena osoba, ili opcija d) nezaposlena osoba, volonter, odnosno doprinositi pokazatelju CO01, nezaposleni uključujući dugotrajno nezaposlene odnosno doprinositi pokazatelju CO01, nezaposleni uključujući dugotrajno nezaposlene."</p> <p>Da li se prihvatljive aktivnosti u skupini 2 odnose samo na nezaposlene ili također mogu biti i zaposleni udruge? Budući da prema navedenim aktivnostima i ciljevima Poziva ne vidimo smisao uključivanja nezaposlenih u tijeku projekta jer bi se to prema našim shvaćanjima uglavnom odnosilo na osposobljavanje nezaposlenih članova kroz</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 3.3. Prihvatljive aktivnosti: "2. Razvoj poslovnih ideja i planova za pravne osobnosti koje se žele baviti društvenim poduzetništvom, izobrazba članova o poslovanju i razvoju društvenog poduzetništva, širenje opsega usluga i proizvoda na lokalnom tržištu, procjena potreba i potencijala o novim proizvodima i uslugama, istraživanje tržišta, procjena politika društvenog i okolišnog utjecaja, mogućnost recikliranja, ciljani kupci, profesionalne i savjetodavne usluge i studijska putovanja."</p> <p>Također, prema Točki 1.4, Tablica Dokazni materijal, točka 1., moraju imati status na tržištu rada - nezaposlena osoba, opcija a) ili b) te c), moraju biti članovi organizacije Prijavitelja, i ako je primjenjivo Partnera ili opcija d) biti nezaposlena osoba, volonter, u organizaciji Prijavitelja i ako je primjenjivo</p>

<p>edukacije i radionice što je kao prihvatljiva aktivnost spomenuto samo u skupini</p> <p>Kao CILJ 1 postavili smo Utvrditi potrebe razvoja i poticanja društvenog poduzetništva u Udruzi za djecu s teškoćama u razvoju Zvončići.</p> <ul style="list-style-type: none">• da li je cilj dobro definiran i ako nije, na koji način bismo ga mogli bolje prilagoditi ovom Pozivu?• da li postizanjem navedenog cilja projekt izravno doprinosi ostvarenju jednog od već unaprijed određenih pokazatelja, ako da kojemu? <p>Za CILJ 2 postavili smo: Osposobiti zaposlenike Udruge za djecu s teškoćama u razvoju Zvončići o razvoju i poslovanju društvenog poduzetništva putem edukacija i seminara.</p> <ul style="list-style-type: none">• da li postizanjem navedenog cilja projekt izravno doprinosi ostvarenju unaprijed određenog pokazatelja Društveni poduzetnici i zaposlenici društvenih poduzeća s unaprijed određenim vještinama u području obavljanja poslovne djelatnosti kao unaprijed određeni pokazatelj i ako ne, koji unaprijed određeni pokazatelj bismo mogli za ovaj cilj uvrstiti? <p>Da li je potrebno napomenuti koje konkretne gospodarske aktivnosti planiramo provoditi u udruzi nakon završetka projektnih aktivnosti. Naime radi se o art terapiji u edukaciji i rehabilitaciji. Da li se ta aktivnost mora napomenuti u projektnom prijedlogu iako se ista neće provoditi za vrijeme trajanja projektnih aktivnosti? Ako je odgovor potvrđan gdje u projektnom prijedlogu navodimo tu aktivnost?</p>	<p>Partnera, odnosno moraju doprinositi pokazatelju CO01, nezaposleni uključujući dugotrajno nezaposlene.</p> <p>Ukoliko ste prihvatljiv Prijavitelj za Skupinu 2, aktivnosti izobrazbe mogu biti usmjerene isključivo na nezaposlene i volontere, koji su članovi ili volonteri Prijavitelja (udruge ili zadruge), i ako je primjenjivo Partnera.</p> <p>Zaključno, s obzirom na gore navedene propozicije Poziva uvjetovane zadanim pokazateljima OPULJP-a, a tiču se Skupine 2, u okviru informacija dostupnih iz Vašeg pitanja ukoliko se osnovni kriterij br. 2 SRDP-a za Skupinu 1 može primijeniti na Vašu organizaciju te uz zadovoljavanje svih ostalih uvjeta za Skupinu 1. U okviru <i>Točke 2.2.1 Prihvatljivi Prijavitelji</i> Vaša organizacija prihvatljiv je Prijavitelj u Skupini 1 u sklopu ovog Poziva.</p> <p>Aktivnosti izobrazbe doprinose (specifičnom) cilju Vaše projektne prijave te pomažu utvrđivanju na koji se način projekt uklapa u ciljeve definirane Pozivom, sukladno odabranoj prihvatljivoj skupini.</p> <p>Detaljnije upute o načinu ispunjavanja prijave u vezi navedene tematike naći ćete u okviru korisničkog priručnika (link na zadnjoj stranici Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak) za ispunjavanje obrasca, Upute za popunjavanje stranice 4.</p>
<p>110.</p> <p>Dobar dan.</p> <p>Strategija razvoja društvenog poduzetništva (Strategija_SOCPOD_RI_02%2004%202014.pdf), MJERA 1. , točka 5. predviđa: "Osiguranje povoljnih uvjeta za korištenje neiskorištenih javnih prostornih resursa poslovnih, građevinskih, poljoprivrednih i dr.) diljem RH te kroz osiguranje odgovarajućih izvora financiranja za potrebe prilagodbe, uređenja i opremanja infrastrukture za</p>	<p>U sklopu ovog Poziva nije moguće dobiti sredstva za ulaganje u poljoprivredne aktivnosti koje Vi navodite.</p> <p>Upućujemo Vas na <i>Uputu za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 3.3.</i> u kojoj se navode Prihvatljive aktivnosti po skupinama.</p>

<p>socijalno poduzetničke aktivnosti."</p> <p>S obzirom na to da Udruga Roma Korak po Korak, Trg Eugena Kumičića 11, Koprivnica, je u tijeku pokretanja projekta društvenog poduzetništva u sektoru poljoprivrede u Koprivničko-križevačkoj županiji, zanima nas ima li mogućnosti dobivanja sredstva za početno ulaganje u poljoprivredne aktivnosti (trošak pripreme zemljišta, navodnjavanja, zaštite bilja, nabave sjemena, plaće radnika i sl.).</p>	
<p>111.</p> <p>javljam se u ime Udruge osoba s invaliditetom --- Grada ---- .</p> <p>Molim odgovor na pitanje:</p> <p>DA LI SE SREDSTVA OD PROJEKATA (donatora: nacionalnih, lokalnih, eu, zaklada ili saveza iz područja Eu) SMATRAJU DRŽAVNOM POTPOROM?</p> <p>Pitanje nas zanima iz razloga što pripremamo projekt za natječaj Socijalno poduzetništvo.</p>	<p>Nisu sva sredstva koja ste zaprimili putem natječaja država potpora, nego samo ona koja su kao takva definirana i navedena u sklopu određenog Poziva.</p> <p>Sve <i>de minimis</i> potpore koje ste zaprimili u ovoj i dvije prethodne godine spadaju u <i>de minimis</i> potpore koje ste dužni prijaviti u sklopu ovog Poziva (dakle, samo <i>de minimis</i> potpore, ne sve državne potpore koje ste zaprimili). Od nadležne institucije koja Vam je prethodno dala ovaj oblik potpore (u ovoj ili zadnje dvije fiskalne godine) dužni ste dobiti potvrdu da ste tu potporu zaprimili i u kojem iznosu.</p> <p>U <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak</i>, navedeno je:</p> <p><i>"Pri prijavi na Poziv, Prijavitelji i u slučaju projektnog Partnerstva projektni Partneri moraju ispuniti Izjavu o dodijeljenim državnim potporama i potporama male vrijednosti (Obrazac 3).</i></p> <p><i>Prijavitelj, i ako je primjenjivo Partner, dužan je dostaviti i potvrdu/e o zaprimljenim de minimis sredstvima, koje je zaprimio u tekućoj ili u zadnje dvije (2) fiskalne godine. Ovu potvrdu izdaje nadležna institucija koja je dala ovaj oblik potpore Prijavitelju, odnosno Partneru u propisanom razdoblju.</i></p> <p><i>Uspješni Prijavitelj, i ako je primjenjivo Partner, dužan je navedenu potvrdu dostaviti Nacionalnoj zakladi za razvoj civilnoga društva do donošenju Odluke o financiranju, a prije potpisivanja Ugovora."</i></p> <p>Za detaljnije informacije, upućujemo Vas na Zakon o državnim potporama</p>

	<p>(http://www.zakon.hr/z/464/zakon-o-dr%C5%BEavnim-potporama) i web stranice Ministarstva financija (http://www.mfin.hr/hr/drzavne-potpore), kao i Program dodjele potpora male vrijednosti za poticanje društvenog poduzetništva (http://www.esf.hr/wordpress/wp-content/uploads/2015/02/Izmjene-i-dopune-Programa-dodjele-potpore-male-vrijednosti-za-poticanje-društvenog-poduzetništva_12092016.pdf).</p>
<p>112.</p> <p>molim Vas pojašnjenje sljedećeg:</p> <p>sukladno izmijenjenoj natječajnoj dokumentaciji Poziva UP.02.3.1.01 od 4. kolovoza 2016. godine, u okviru točke 2.2.1. "Prihvatljivi prijavitelji" Uputa za prijavitelje, zaklade više nisu prihvatljiv prijavitelj u Skupini 2, već su u toj skupini prihvatljivi prijavitelji isključivo zadruge i udruge. S obzirom na to da su zaklade ostale prihvatljiv prijavitelj u okviru Skupine 1 te su prihvatljiv partner, je li riječ o previdu ili namjernom onemogućavanju ovog oblika organizacija civilnog društva u razvoju novih društvenih poduzeća?</p>	<p>Sukladno <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak</i>, prihvatljivi Prijavitelji u Skupini 2. su zadruge i udruge, dok su zaklade prihvatljiv Prijavitelj u Skupini 1 te su prihvatljiv Partner u obje skupine. Kako je i navedeno u Točki 1.4. tablice <i>Dokazni materijal</i> točka 1. opcija c), kako bi ciljane skupine Prijavitelja na Skupinu 2 bile prihvatljive za financiranje, iste moraju biti članovi organizacije Prijavitelja (udruge, zadruge), te imati status na tržištu rada - nezaposlena osoba, ili opcija d) nezaposlena osoba, volonter, odnosno doprinositi pokazatelju CO01, nezaposleni uključujući dugotrajno nezaposlene. Budući da zaklade nemaju članove, nego samo zaposlene, zbog nemogućnosti ispunjavanja navedenog pokazatelja, izuzete su iz Skupine 2 kao potencijalni prijavitelji.</p>
<p>114.</p> <p>Vezano za natječaj "Poticanje društvenog poduzetništva" molim Vas za informaciju o sljedećem:</p> <p>Da li su troškovi plaće novozaposlenih osoba na projektu prihvatljivi izdaci pri prijavi projekta?</p>	<p>Nova zapošljavanja u društvenim poduzećima nisu prihvatljiva aktivnost za financiranje u sklopu ovog Poziva, no troškovi rada zaposlenih na aktivnostima Upravljanja i administracije i Promidžbe i vidljivosti te ukoliko prijava sadrži aktivnosti iz ostalih elemenata, a koje planiraju provoditi zaposlenici ili članovi (neovisno o svojem statusu na tržištu rada) organizacije Prijavitelja ali kao izvršioци aktivnosti nad ciljanim skupinama definiranim u <i>Točki 1.5. Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak</i> spadaju u prihvatljive troškove sukladno kategorizaciji troškova navedenoj u <i>Uputama</i></p>

	<p>za prijavitelje <i>Drugi ispravak</i>, Točka 4.1.1 <i>Prihvatljivi izdaci</i>, točka 1.</p>
<p>115.</p> <p>Udruga ----, zajedno s partnerima, Udrugom ---- i Udrugom ----, prijaviti će se na natječaj Europskog socijalnog fonda „OP Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. – 2020. – Poticanje društvenog poduzetništva.</p> <p>Jedna od aktivnosti projekta bit će edukacija članova. Udruga --- ima više kategorija članova.</p> <p>Naše pitanje je da li je prihvatljivo da ciljana skupina na projektu za koju će se provesti edukacija bude bilo koji od članova iz tih kategorija, odnosno konkretno podupirajući članovi koji su također osobe s invaliditetom – slijepe osobe i plaćaju godišnju članarinu.</p>	<p><i>Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak</i>, Točka 1.5 <i>Pokazatelji</i>, navodi tablicu pokazatelja na koju Vas upućujemo. Projektne aktivnosti je neophodno planirati na način da obuhvaćaju ili nezaposlene osobe ili osobe zaposlene u društvenom poduzeću, sukladno uvjetima propisanim u <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak</i>, Točka 1.4 <i>Ciljane skupine</i>, odnosno uvjetima koji su zasebno propisani za Skupinu 1 i 2.</p>
<p>116.</p> <p>u svrhu prijave na Javni poziv „Poticanje društvenog poduzetništva“ molim Vas odgovor da li je prihvatljiv prijavitelj društvo s ograničenom odgovornošću čiji osnivač je Ustanova za profesionalnu rehabilitaciju a kojoj je osnivač županija?</p>	<p>U <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak</i> u dijelu točke 2.2.1 <i>Prihvatljivi Prijavitelji</i>, navedeno je:</p> <p><i>"Za obje skupine Prijavitelja i ako je primjenjivo, Partnera:</i> <i>Kriterij br. 6. SRDP-a: "Republika Hrvatska, jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave ili tijelo javne vlasti ne može biti isključivi osnivač društvenog poduzetnika".</i> <i>Iako nije naveden kao uvjet prihvatljivosti Prijavitelja za Prijavu na predmetni Poziv, kriterij br. 6. SRDP-a, relevantan je kao smjernica za predmetni Poziv te će ga se uzeti u obzir prilikom postupka procjene (sukladno kriteriju odabira 2.2. tablice Kriterij odabira i pitanja za kvalitativnu procjenu. Točke 6.2. ovih uputa) i bit će dio uvjeta za buduće Pozive u okviru Specifičnog cilja 9.v.1 Povećanje broja i održivosti društvenih poduzeća i njihovih zaposlenika, OPULJP-a 2014.-2020."</i></p> <p>Iz informacija u okviru Vašeg pitanja, na predmetni Poziv Vaše poduzeće se može prijaviti, no bit će ocijenjeno uzimajući u obzir gore navedeni kriterij propisan u Strategiji razvoja društvenog poduzetništva.</p> <p>U budućim Pozivima koji se planiraju raspisati, Vaša prijava neće biti prihvatljiva s obzirom da će navedeni Kriterij 6. postati dio uvjeta budućih Poziva.</p> <p>Vaše poduzeće je prihvatljivo kao Partner za obje skupine u sklopu ovog Poziva.</p>

<p>117. Ujedno imam dodatno pitanje vezano uz Skupinu 2. Navedeno je da korisnici aktivnosti mogu biti isključivo članovi organizacije. Kako smo mi udruga čiji članovi nisu fizičke osobe već udruge, podrazumijeva li to da korisnici mogu biti članovi tih udruga? Nadalje, čini mi se da u natječaju ne razlikujete članove od korisnika s kojima udruge rade, budući da nije nužno da korisnici budu i članovi udruge. Npr. neka udruga može imati područje djelovanja rad s mladima ili rad s ovisnicima u programu resocijalizacije, ali ti korisnici nisu nužno članovi istih organizacija.</p>	<p>S obzirom na informacije koje ste dostavili, a sukladno uvjetima propisanim u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, ukoliko članovi nisu fizičke osobe, ne mogu biti korisnici u sklopu ovog Poziva.</p> <p>U Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, navodi se sljedeća aktivnost definirana za Skupinu 2: <i>"2. Razvoj poslovnih ideja i planova za pravne osobnosti koje se žele baviti društvenim poduzetništvom, izobrazba članova o poslovanju i razvoju društvenog poduzetništva, širenje opsega usluga i proizvoda na lokalnom tržištu, procjena potreba i potencijala o novim proizvodima i uslugama, istraživanje tržišta, procjena politika društvenog i okolišnog utjecaja, mogućnost recikliranja, ciljani kupci, profesionalne i savjetodavne usluge i studijska putovanja;</i> Kako je i navedeno u točki 1.4 Tablica Dokazni materijal, točka 1., moraju imati status na tržištu rada - nezaposlena osoba, opcija a) ili b) te c), moraju biti članovi organizacije Prijavitelja, i ako je primjenjivo Partnera ili opcija d) biti nezaposlena osoba, volonter, u organizaciji Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera, odnosno moraju doprinostiti pokazatelju CO01, nezaposleni uključujući dugotrajno nezaposlene.</p>
<p>118. javljam se s upitima vezanim za natječaj Poticanje društvenog poduzetništva: Za prijavitelje iz skupine 1 - Trebaju li do kraja provedbe projekta, osim dokaza o svim provedenim aktivnostima, ispuniti i neki kriterij u smislu formalne promjene statusa organizacije, izmjena statuta, neke vrste registracije i sl.?</p>	<p>U okviru informacija dobivenih iz Vašeg pitanja za uspješnog Prijavitelja a koji podrazumijeva da je prethodno zadovoljio sve uvjete iz Poziva za Skupinu 1 nije propisana obveza dostavljanja dokaza, za navedene primjere, izuzev provjere statusa Prijavitelja nakon Odluke o financiranju te prije isplate verificiranih troškova u okviru dostave posljednjeg zahtjeva za nadoknadom sredstava uzimajući u obzir odredbe članka 3. stavak 1., točka 3. Program dodjele državnih potpora male vrijednosti za poticanje društvenog poduzetništva, (str. 17. Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak) a koji podrazumijeva provjeru i dostavu traženih</p>

<p>Za prijavitelje iz skupine 2 - Ako organizacija već ima registriranu gospodarsku djelatnost i provedene aktivnosti, može li sudjelovati u natječaju kao prijavitelj s ciljem razvoja i prijave nove gospodarske djelatnosti?</p> <p>Za partnere - Mogu li organizacije sudjelovati u provedbi kao partneri, na način da njihova uloga bude prijenos znanja i iskustava (npr. organizacije koje se već bave društvenim poduzetništvom), ili također moraju razviti gospodarsku djelatnost?</p> <p>Za partnere - Molimo za pojašnjenje upute iz poglavlja 2.2.2. ispravljenih Uputa za prijavitelje (str 19) - "Partner(i) mora(ju) ispunjavati sve uvjete prihvatljivosti kao i Prijavitelj iz poglavlja 2.2.1. izuzev ako je primjenjivo, točke 1. i točke 2. vrsta pravne osobnosti"- možete li pojasniti o kojim točkama je riječ?</p> <p>Kada bismo mogli očekivati odgovore na navedena pitanja?</p>	<p>dokumenata od strane Posredničkog Tijela razine 2. O potrebnim dokumentima biti će te na vrijeme obaviješteni.</p> <p>Organizacije koje imaju registriranu gospodarsku aktivnost i namjeravaju provedbom projekta postati društveni poduzetnik ili obavljati gospodarsku djelatnost prema gore navedenom kriteriju br. 2. definiranom SRDP-om, za društvenog poduzetnika, mogu sudjelovati u natječaju što će im kroz jačanje svojih kapaciteta kako je i navedeno u Elementu 2, Skupine 2 omogućiti kao njegov povezani i pozitivan ishod, razvoj i prijavu nove gospodarske djelatnosti.</p> <p>Navedena Točka 2.2.1 odnosi se na prihvatljivost Prijavitelja i Partnera, a konkretno podrazumijeva da ovisno o osmišljenoj projektnoj prijavi i planiranoj vrsti partnerstva za Skupinu 1, Partner može i ne mora biti društveni poduzetnik (točka 1), odnosno omogućen mu je i prijenos znanja i iskustava.</p> <p>Također ovisno o osmišljenoj prijavi i planiranoj vrsti partnerstva prilikom prijave na Skupinu 2. Partner može i ne mora sudjelovati kao Partner koji također želi provedbom projekta postati društveni poduzetnik ili obavljati gospodarsku djelatnost, (tj. nije je dužan osnovati društveno poduzeće ili registrirati gospodarsku djelatnost do kraja provedbe projekta.).</p> <p>Također, Partner može sudjelovati i kao drugi društveni poduzetnik koji će provesti neku izobrazbu nad članovima ili volonterima organizacije prijavitelja za skupinu 2.</p> <p>Zaključno ključne su reference Partnera, ili nedostatak kapaciteta ili iskustva Prijavitelja (npr. u slučaju kada je Partner izvršitelj angažiran isključivo za aktivnosti</p>
---	---

	<p>elementa Upravljanje i administracija i Promidžba i vidljivost zbog čega je i izabran kao Partner od strane Prijavitelja, a što se argumentira i opisuje u Prijavnom obrascu A ili posjedovanje kompetencija koje će prenijeti na Prijavitelja ili izvršiti aktivnosti umjesto njega) stoga Partner ne mora zadovoljavati uvjet kriterij br. 2 SRDP-a za obje skupine.</p> <p>Točka 2. označava vrstu pravne osobnosti a koje se razlikuju za Partnera (u okviru kojih pravne osobe javnog prava mogu isključivo biti Partneri) propisane u Točki 2.2.2 Prihvatljivost Partnera.</p>
<p>119.</p> <p>Potrebni su nam odgovori na sljedeća pitanja:</p> <p>1. Ukoliko je tvrtka/udruga partner na projektu jeli dozvoljen trošak projekta istoj tvrtci/udruzi platiti uslugu edukacije (najma prostora...) koju će provoditi na projektu?</p> <p>2. Po završetku projekta potrebno je na neki način registrirati djelatnost, jeli dozvoljeno osnivanje j.d.o.o.?</p>	<p>1. Najam prostora nije usluga edukacije, već trošak najma prostora (za potrebe edukacije ciljanih skupina). Isti su prihvatljivi trošak u sklopu ovog Poziva, kako je i navedeno u Točki 4.1.1 Prihvatljivi izdaci točka 3.b).</p> <p>2. Osnivanje j.d.o.o je jedan od pravnih oblika čije je osnivanje dozvoljeno u sklopu ovog Poziva.</p>
<p>120.</p> <p>vezano za točku 2.3. UzP, molim pojasnite da li Prijavitelj može istovremeno biti partner u samo jednoj drugoj prijavi ili može biti partner u više drugih prijava</p>	<p>Sukladno uvjetima propisanim u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, isti subjekt može biti Partner na više prijava.</p>
<p>121.</p> <p>U okviru natječaja "Poticanje društvenog poduzetništva" UP.02.3.1.01, SKUPINA 2., molim Vas za odgovor dali srednja škola može biti prihvatljiv partner na projektu.</p>	<p>Srednja škola kao javna ustanova prihvatljiv je Partner u sklopu ovog Poziva.</p>
<p>122.</p> <p>nastavno na odredbe natječaja Europskog socijalnog fonda "Poticanje društvenog poduzetništva" (UP.02.3.1.01), molim vas za dodatna pojašnjenja:</p> <p>1. Je li u ovom slučaju prvo posredničko tijelo</p>	<p>1. U sklopu Poziva na dostavu projektnih</p>

<p>Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva, a posredničko tijelo druge razine Ministarstvo rada i mirovinskog sustava?</p> <p>2. Kada je riječ o "de minimis", podrazumijeva li se time isključivo iznos, odnosno sredstva koje prijavitelj (partneri) mogu primiti iz ovog poziva? Zbunjuje činjenica što smo upoznati s natječajnim odredbama koje upućuju na raspon financijskih sredstava koje imamo pravo tražiti temeljem ovog poziva, a projekt traje godinu dana.</p> <p>3. Prilikom popunjavanja obrasca 3. (Sporazum o partnerstvu) u Čl.3 (2) Prihvatljivi troškovi - je li potrebno navoditi troškove iz proračuna predloženog projektnog prijedloga ili upisivati prihvatljive troškove iz Poziva?</p>	<p>prijedloga Poticanje društvenog poduzetništva, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava predstavlja Posredničko tijelo razine 1, dok je Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva Posredničko tijelo razine 2.</p> <p>2. Sve "de minimis" potpore koje ste zaprimili u ovoj i dvije prethodne godine spadaju u "de minimis" potpore koje ste dužni prijaviti u sklopu ovog Poziva i koji onda ne smije prelaziti iznos od 200 tisuća eura za navedene tri godine. Od nadležne institucije koja Vam je prethodno dala ovaj oblik potpore dužni ste dobiti potvrdu da ste tu potporu zaprimili i u kojem iznosu. U Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, navedeno je: "Pri prijavi na Poziv, Prijavitelji i u slučaju projektnog Partnerstva projektni Partneri moraju ispuniti Izjavu o dodijeljenim državnim potporama i potporama male vrijednosti (Obrazac 3). Prijavitelj, i ako je primjenjivo Partner, dužan je dostaviti i potvrdu/e o zaprimljenim de minimis sredstvima, koje je zaprimio u tekućoj ili u zadnje dvije (2) fiskalne godine. Ovu potvrdu izdaje nadležna institucija koja je dala ovaj oblik potpore Prijavitelju, odnosno Partneru u propisanom razdoblju. Uspješni Prijavitelj, i ako je primjenjivo Partner, dužan je navedenu potvrdu dostaviti Nacionalnoj zakladi za razvoj civilnoga društva do donošenju Odluke o financiranju, a prije potpisivanja Ugovora."</p> <p>3. Prilikom popunjavanja Obrasca 3., navodite troškove iz proračuna predloženog projektnog prijedloga, koji moraju biti u skladu s prihvatljivim troškovima koji su definirani u Uputama za prijavitelje.</p>
<p>123. Trebala li projektna dokumentacija sadržavati logičnu matricu i gantogram? Ne vidim da se traži u prijavnim obrascu.</p> <p>U međuvremenu, pročitala sam odgovore na moja prethodna pitanja na vašoj mrežnoj stranici. Molim još dodatno objašnjenje vezano uz</p>	<p>Logična matrica i gantogram nisu dio natječajne dokumentacije potrebne za ovaj Poziv.</p> <p>Sukladno uvjetima propisanim u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, članovi udruga</p>

<p>korisnike projektnih aktivnosti, tj. da li se podrazumijeva da korisnici mogu biti članovi udruga koje su članovi Saveza koji prijavljuje projekt?</p>	<p>koje su članovi Saveza ne mogu biti korisnici u sklopu ovog Poziva.</p>
<p>124.</p> <p>Po uputi Poljoprivredne zadruge ---, upravitelj gosp. ----, a vezano uz pripremanje i kandidiranje razvojnog projekta Zadruga na natječaj „Poticanje društvenog poduzetništva“, u prilogu Vam dostavljamo dopis u kojem se nalazi:</p> <ul style="list-style-type: none">- Sažetak činjeničnog stanja- Upit – predviđene aktivnosti i ulaganja, sa zamolbom da nam dostavite mišljenje o načelnoj prihvatljivosti zacrtanih ulaganja; <p>S obzirom da se radi o kompleksnom projektu i da nam je Vaše mišljenje i tumačenje nužno da bi mogli pravilno i pravodobno formulirati, pripremiti i podnijeti prijavu na objavljeni poziv/natječaj, molimo Vas za što skoriji odgovor.</p>	<p><i>U Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, 2.2.3 Kriteriji za isključenje Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera, navodi se sljedeće:</i></p> <p><i>"Prijavitelj i Partner neće biti prihvatljivi za sudjelovanje u Pozivu na dostavu projektnih prijedloga te s njima neće biti sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u sljedećim slučajevima:</i></p> <p><i>j) kada se radi o organizaciji kojoj se ne može odobriti dodjela potpore sukladno Programu dodjele potpora male vrijednosti za poticanje društvenog poduzetništva".</i></p> <p>Upućujemo Vas na Program dodjele potpora male vrijednosti za poticanje društvenog poduzetništva, s posebnim naglaskom na Članak 4. Područje primjene te Članak 6, stavak 5., koji vrijedi ukoliko su zadovoljeni uvjeti iz Članka 4.</p> <p>Navedeni Program potpora dostupan je na internetskoj stranici www.esf.hr, a link na program nalazi se i u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak (str. 17).</p> <p>Također napominjemo da će do kraja 2016. godine biti raspisan Poziv za dodjelu projektnih prijedloga u iznosu od oko 26 milijuna kuna koji će imati proširen krug potencijalnih prijavitelja i aktivnosti, a novosti o objavi možete pratiti putem internetskih stranica www.esf.hr i www.strukturnifondovi.hr</p>
<p>125.</p> <p>(...) nastavno na upit niže, molim Vas da mi odgovorite da li neprofitna udruga koja se bavi pružanjem besplatne pravne pomoći, potpada pod skupine 1 ili 2 navedenim u Uputama za prijavitelje projekta "Poticanje društvenog poduzetništva".</p>	<p>Sukladno definiciji navedenoj u <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, 2.2.1 Prihvatljivi prijavitelji</i>, a koja glasi da prihvatljivi Prijavitelj za Skupinu 1 mora:</p> <p><i>"a) biti pravna osoba privatnog prava – trgovačko društvo, zadruga, udruga, zaklada, koja obavlja gospodarsku djelatnost u Republici Hrvatskoj te isto ima utvrđeno u svojem temeljnom aktu iz kojeg je razvidno</i></p>

<p>(...) ljubazno Vas molim da mi odgovorite da li projekt "Poticanje društvenog poduzetništva" kao prihvatljive troškove obuhvaća i određene inozemne djelatnosti koje suštinski pridonose radu Udruge pravnih profesionalaca na području RH koja se bavi razvojem i unapređenjem pružanja svih oblika besplatne pravne pomoći i s njima povezanim djelatnostima ugroženim skupinama građana, te preuzimanje cjelokupne pravne stečevine EU kao i međunarodne pravne prakse na području RH, kao i njegove učinkovite primjene (cilj i djelatnost detaljno razrađen Statutom udruge). Naime, između ostalih djelatnosti koje bi sustavno provodili kao neprofitna udruga, radi ostvarenja jednog od suštinskog cilja Udruge je kraće (do godinu dana stjecanja znanja i vještine) u inozemstvu na sveučilištu uz paralelnu praksu u srodnim inozemnim organizacijama i društvenim poduzećima, točnije na području Republike Njemačke (napominjem da se mnogo naših zakona naslanja upravo na zakone i praksu Republike Njemačke).</p>	<p><i>poslovanje prema načelima društvenog poduzetništva navedenog u kriteriju br. 2. SRDP-a;"</i></p> <p>Bitno je da Vaša organizacija, odnosno udruga u ovom slučaju, ima registriranu gospodarsku djelatnost i da djeluje prema načelima društvenog poduzetništva, koji je naveden u kriteriju 2. SRDP-a.</p> <p>Ukoliko Vaša udruga nema registriranu gospodarsku djelatnost ili ne djeluje prema načelima DP-a, prihvatljiv je Prijavitelj za Skupinu 2, ukoliko ispunjava sve uvjete za prihvatljivost prijavitelja, koji su propisani u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak u Točki 2.2.1 Prihvatljivi prijavitelji</p> <p>Sukladno gore navedenoj Uputi, prijavitelji iz Skupine 2 imaju obavezu osnivanja društvenog poduzeća ili registriranja gospodarske djelatnosti do kraja provedbe projekta.</p> <p>Izuzev studijskih putovanja kao prihvatljive aktivnosti za Skupinu 1 i Skupinu 2, druge inozemne aktivnosti nisu prihvatljive aktivnosti u sklopu ovog Poziva.</p>
<p>126.</p> <p>u izmijenjenoj natječajnoj dokumentaciji, na str. 18., stoji "U slučaju kada Prijavitelj već ima registriranu gospodarsku djelatnost (predviđenu</p>	<p>Pod pokrenutom aktivnošću podrazumijevaju se sve pripremne radnje kako bi se moglo započeti s društveno</p>

<p>Statutom/temeljnim aktom i/ili temeljem Rješenja Porezne uprave), no nije započeo s provođenjem aktivnosti niti je ostvario prihod/dobit po toj osnovi, uvjet je da do kraja provedbe projekta pokrene tu aktivnost."</p> <p>Molim za pojašnjenje, da li to znači da prijavitelj treba početi s npr. izradom nečega (ukoliko se radi o aktivnosti proizvodnje nekakvih predmeta) ili treba ostvariti određeni prihod od prodaje takvih proizvoda?</p> <p>Ukoliko je tako, koliki prihod mora ostvariti da bi zadovoljio gore navedeno iz uputa za prijavitelje, i u kakvom je to odnosu s točkom 4.2. Uputa za prijavitelje: "Projekt u pravilu ne smije ostvarivati izravan prihod od projektnih aktivnosti. Nije dopušteno ciljnim skupinama naplaćivati sudjelovanje u projektnim aktivnostima. Ako tijekom provedbe projekta ipak dođe do ostvarenja određenog izravnog prihoda, ukupan iznos bespovratnih sredstava će se umanjiti za iznos ostvarenog prihoda i to na temelju podnesenog završnog izvješća.", konkretno s prvom rečenicom - Projekt u pravilu ne smije ostvarivati izravan prihod od projektnih aktivnosti?</p> <p>Nadalje, ukoliko se djelatnost društvenog poduzeća bazira na pružanju usluga, što će vam biti dokaz da smo ispunili uvjet iz Uputa za prijavitelje - da li moramo imati nekakvu narudžbu za isporuku usluge ili ugovor, ili je dovoljno da osmislimo koncept usluge?</p>	<p>poduzetničkim radom, (ali ne mora započeti ostvarivati prihod/dobit od te aktivnosti) a koji podrazumijeva i uvrštavanje gospodarske djelatnosti za koju su vaši članovi obrazovani/osposobljeni</p> <p>S obzirom da je glavni instrument ESF-a odnosno <i>OPULJP</i>-a, ulaganje u ljudske potencijale putem izobrazbe, osposobljavanja, edukacije, usavršavanja itd., odnosno instrumentima tzv. "mekih mjera", tako je i za ovaj Poziv. U pitanju su aktivnosti koje ne smiju i ne doprinose ostvarivanju izravnog prihoda.</p> <p>Ukoliko ste pružatelj usluga, morate priložiti neki vidljiv financijskih trag o provedenoj aktivnosti, dakle fakturu.</p>
<p>127.</p> <p>Potrebne su mi informacije vezane uz natječajnu dokumentaciju UP.02.3.1.01. Poticanje društvenog poduzetništva.</p> <p>Ljubazno Vas molim da mi potvrdite slijedeće informacije:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Da li na mjestu voditelja projekta može biti zaposlena osoba koja je do sada radila kao tajnik Udruge. Udruga je nositelj projekta. S tim da i dalje ostaje zaposlena u Udruzi kao tajnik, ali vrši funkciju voditelja projekta? Naime, na informativnom	<ol style="list-style-type: none">1. Na mjestu voditelja projekta može biti osoba koja je zaposlena kod Prijavitelja. Voditelj projekta je osoba koja može biti zaposlena u sklopu Projekta temeljem ugovora o radu, na poslovima Upravljanja i administracije i Promidžbe i vidljivosti.

<p>predavanju rečeno nam je da se na projektu mogu zaposliti samo osobe koje od početka projekta nisu zaposlene??</p> <p>2. S obzirom da bi se projekt odrađivao u novom prostoru, da li je potrebno prije prijave projekta osigurati prostor ili je dovoljno ukalkulirati u troškove najam prostora i opremanje, a isto odraditi po potpisu ugovora i netom po početku projekta? Kako to financijski prikazati onda u natječajnoj dokumentaciji?</p>	<p>Npr. osoba koja će biti zaposlena kao voditelj projekta, može na pola radnog vremena obavljati poslove vezane za projekt, a na pola radnog vremena poslove udruge, sve na temelju ugovora o radu. Takva raspodjela radnih sati bit će precizno definirana u <i>time sheetu</i>.</p> <p>2. Prilikom projektne prijave, dovoljno je uračunati troškove najma prostora i opremanja. Svi potrebni podaci unose se prilikom prijave u Prijavni obrazac A. No, sukladno izmjenama natječajne dokumentacije u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, navodi se sljedeći uvjet: <i>Adaptacija prostora prihvatljivi je trošak ukoliko se jasno može povezati s projektnim (mekim mjerama) aktivnostima, odnosno ukoliko doprinose ostvarenju ciljeva projekta. Ukoliko je planirana kupnja opreme i adaptacija prostora, navedene aktivnosti u iznosu ne smiju zajedno premašiti 30% svih prihvatljivih troškova projekta.</i></p>
<p>128.</p> <p>imali bismo nekoliko pitanja vezana za natječaj Poticanje društvenog poduzetništva/ Broj poziva: UP.02.3.1.01</p> <p>1. Ako članovi udruge drže edukaciju korisnicima projekta (ciljnoj skupini) na koji način se njima isplaćuje honorar za usluge edukacije? Putem ugovora o djelu ili je prihvatljivo da članovi/edukatori fakturiraju taj trošak edukacije udruzi/prijavitelju preko vlastite tvrtke?</p> <p>2. Da li je prihvatljivo prijaviti projekt edukacije slične metodologije i sadržaja, koji je već bio financiran iz EU fondova, konkretno Erasmus+, ali radi se o drugoj ciljnoj skupini (novi korisnici) te su mu dodane nove aktivnosti? Napominjemo da se radi o međunarodnom projektu s preporukom Europske komisije da se projekt širi na što više novih korisnika s ciljem širenja i poticanja svijesti o društvenom poduzetništvu.</p>	<p>1. Honorar za usluge edukacije može se isplaćivati na oba načina koja ste naveli.</p> <p>2. Projekte aktivnosti Vašeg projekta trebaju biti u skladu s propisanim elementima za Skupinu 1 i 2, koji su definirani u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak. Projekt koji prijavljujete ne smije biti onaj isti, odnosno identičan onome za koji ste već dobili financijska sredstva.</p>

<p>3. Vežano za plaću voditelja projekta, koja se referentna vrijednost uzima u obzir ako je osoba trenutno zaposlena u drugoj tvrtci i radi vođenja projekta će se zaposliti u udruzi prijavitelja na određeno vrijeme?</p> <p>4. Da li trošak javne nabave treba stavljati u troškovnik ukoliko nemamo nabave vrijednosti više od 70.000kn?</p>	<p>3. Voditelj projekta je osoba koja može biti zaposlena u sklopu projekta temeljem ugovora o radu, na poslovima Upravljanja i administracije i Promidžbe i vidljivosti.</p> <p>4. Sukladno Postupku plana javne nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi (dokument koji je Prilog 4 natječajne dokumentacije u sklopu ovog Poziva) u Točki 5.2.4 navodi se sljedeće: Prije početka jednostavnog postupka NOJN je obvezan istražiti relevantno tržište za predmet nabave, primjerice pretraživanjem Interneta ili slanjem upita za ponudu određenom broju (najmanje 3) gospodarskih subjekata koji prema mišljenju NOJN-a mogu izvršiti predmet nabave. Nastavno na navedeno, u Točku 5.2.7 istog dokumenta, navodi se: NOJN je obvezan dokumentirati tijekom pripremnih radnji (istraživanje tržišta iz podtočke 5.2.5. ili obrazloženje okolnosti iz podtočke 5.2.6.) i jednostavnog postupka. U tu svrhu, dužan je čuvati dokumentaciju dostatnu za opravdanje odluke o odabiru ponuditelja s kojim namjerava sklopiti ugovor u jednostavnom postupku</p>
<p>129.</p> <p>Trebamo jednu informaciju koja se odnosi na otvoreni postupak „Poticanje društvenog poduzetništva“.</p> <p>Želimo prijaviti projekt iz kojega bi se osnivalo novo društveno poduzeće. Nositelj projekta bila bi udruga.</p> <p>Moj upit odnosi se na sljedeće - U uputama piše „Prijavitelj treba biti upisan u odgovarajući registar najmanje mjesec dana prije roka za podnošenje prijave“.</p> <p>Udruga koja će biti nositelj projekta je upisana u registar udruga, ali nije upisana u registar neprofitnih organizacija.</p> <p>Moje pitanje glasi: da li je navedena udruga prihvatljiva kao prijavitelj i da li bi mogla biti prihvatljiva ako se do trenutka prijave projektnog prijedloga upiše u registar neprofitnih organizacija?</p>	<p>U Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 2.2.3 Kriteriji za isključenje Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera, navedeno je:</p> <p><i>"Prijavitelj i Partner neće biti prihvatljivi za sudjelovanje u Pozivu na dostavu projektnih prijedloga te s njima neće biti sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u sljedećim slučajevima:</i></p> <p>(...)</p> <p>f) <i>udruge i zaklade, ukoliko nisu upisane u Registar neprofitnih organizacija;</i></p> <p>(...)"</p>

<p>130.</p> <p>(1) Smatra li se prema uvjetima Poziva da je preuzimanje vlasništva nad postojećim trgovačkim društvom (u mirovanju) od strane Prijavitelja (udruge) isto što i osnivanje trgovačkog društva? Naime, pravno je situacija identična, jer po upisu preuzimanja u Sudski registar udruga ima istu situaciju kao da je osnovala novo trgovačko društvo. Samo što bi nam preuzimanje moglo biti jeftinije :)</p> <p>(2) Jesu li Prihvatljive aktivnosti navedene u Uputama za prijavitelje pod 3.3 indikativne, tj. navedene kao primjer? Mogu li Prijavitelji planirati i druge aktivnosti koje tu nisu izrijeком navedene, a u skladu su s Općim ciljem i Specifičnim ciljevima Poziva?</p> <p>(3) Može li prijavitelj iz Skupine 2. planirati neke od aktivnosti koje su navedene u Skupini 1. ukoliko mu se to uklapa u aktivnost "razvoj poslovnih ideja i planova ... te procjenu potreba i potencijala o novim proizvodima i uslugama", a aktivnost su u skladu s Općim ciljem te Specifičnim ciljevima Poziva?</p>	<p>Budući da slučaj preuzimanja vlasništva nad postojećim trgovačkim društvom od strane Prijavitelja nismo predvidjeli u sklopu ovog Poziva, molimo Vas da se u prijavi na Poziv i uvjetima vodite aktualnom natječajnom dokumentacijom.</p> <p>Za trgovačko društvo u stanju mirovanja vrijedi sljedeći uvjet propisan u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak:</p> <p><i>U slučaju kada Prijavitelj već ima registriranu gospodarsku djelatnost (predviđenu Statutom/temeljnim aktom i/ili temeljem Rješenja Porezne uprave), no nije započeo s provođenjem aktivnosti niti je ostvario prihod/dobit po toj osnovi, uvjet je da do kraja provedbe projekta pokrene tu aktivnost.</i></p> <p>2. Aktivnosti koje će biti dio Vaše projektne prijave moraju biti u skladu s propisanim elementima definiranim zasebno za Skupine 1 i 2 i ne smiju sadržajno odstupati od tih propisanih aktivnosti.</p> <p>3. Prijavitelj svoj projektni prijedlog definira u skladu s propisanim elementima, koji su zasebno definirani za Skupine 1 i 2.</p>
<p>131.</p> <p>Naša pitanja su:</p> <p>1. Treba li projektni partner koristiti projektna financijska sredstva ili može sudjelovati u drugim pogledima?</p> <p>Navedeno izlažemo u skladu s definicijom partnera prema UPUTAMA ZA PRIJAVITELJE na str. 8, a donosimo u nastavku:</p> <p>Partner - Svaka pravna osoba javnog ili privatnog prava, uključujući osobe privatnog prava registrirane za obavljanje gospodarske djelatnosti i subjekte malog gospodarstva (kako su utvrđeni u Prilogu I. Uredbe 651/2014) koja koristi dio projektnih sredstava i sudjeluje u provedbi projekta provodeći povjerene mu projektne</p>	<p>Poštovani,</p> <p>1. Projektni Partner sudjeluje u provedbi barem jedne projektne aktivnosti, koje se definiraju i navode u Prijavnom obrascu A. Provođenje svake od projektnih aktivnosti iziskuje korištenje financijskih sredstava, koja su dodijeljena za projekt u sklopu dodjele bespovratnih sredstava.</p> <p>No, izvršenje neke od projektnih aktivnosti u ovom slučaju ne znači financiranje plaće za izvršitelje aktivnosti, u Vašem slučaju plaće za zaposlenike Grada, nego ostvarivanje financijskih preduvjeta za pripremu i provedbu određene aktivnosti.</p> <p>Potrebno je napomenuti da u sklopu ovog</p>

<p>aktivnosti u skladu sa Sporazumom o partnerstvu između korisnika i partnera.</p> <p>Također, u SPORAZUMU O PARTNERSTVU pod člankom 7. Obveze partnera, pod točkom 4. istaknuto je sljedeće: "Partneri Sporazuma obvezuju se da će dodijeljena sredstva koristiti isključivo za provedbu projekta u skladu s Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava"</p> <p>Obrazloženje: projektni partner bi nam bio Odjel za školstvo Grada Rijeke koji ne bi sudjelovao financijski u proračunu jer njegovi zaposlenici već primaju plaću za te aktivnosti.</p> <p>2. Je li prihvatljivi partner na projektu Odjel za školstvo Grada Rijeke?</p> <p>U UPUTAMA ZA PRIJAVITELJE na str. 21 kao prihvatljivi partneri navedeni su sljedeći: "pravne osobe privatnog prava – trgovačko društvo, zadruge, udruge, zaklada, ustanova, ili javnog prava - lokalna i regionalna tijela vlasti odgovorna za društveno poduzetništvo komora (trgovačka komora, obrtnička komora) - lokalna i regionalna tijela vlasti odgovorna za društveno poduzetništvo, prihvatljivi su partneri u sklopu ovog Poziva i mogu sudjelovati isključivo kao partnerska organizacija na projektu"</p> <p>Obrazloženje: navedeni gradski odjel ima status pravne osobe javnog prava, ali u uputama se izričito navodi da to može biti samo odjel odgovoran za društveno poduzetništvo. Takvo tijelo malo gdje postoji, eventualno bi se mogao "progurati" Odjel za poduzetništvo, ali smatramo da to ograničava djelovanje budućih društvenih poduzeća koji zaista mogu poslovno ulaziti u sve sfere javnog djelovanja.</p>	<p>Poziva nova zapošljavanja u društvenim poduzećima neće biti prihvatljiva aktivnost. Zapošljavanje voditelja projekta i osoba koje će raditi na poslovima upravljanja i administracije putem ugovora o radu predstavljaju jedini prihvatljivi oblik zapošljavanja za ovaj Poziv.</p> <p>2. Sukladno <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, kao pravna osoba javnog prava, u dijelu 2.2.2 Prihvatljivi partneri</i>, navodi se sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none">• "pravne osobe privatnog prava – trgovačko društvo, udruga, zadruge, zaklada, ustanova;• pravna osoba javnog prava – ustanove, tijela javne vlasti (lokalna i regionalna tijela vlasti, komora, poduzetnička potporna institucija evidentirana u jedinstvenom registru poduzetničke infrastrukture)" <p>Navedene pravne osobe javnog prava prihvatljivi su Partneri u sklopu ovog Poziva i mogu sudjelovati isključivo kao Partnerska organizacija na projektu.</p> <p>Sukladno Članku 9. Zakona o lokalnoj (regionalnoj) samoupravi "Općina, grad i županija su pravne osobe".</p> <p>Također, u Članku 53. istog zakona: "Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave kao i poslova državne uprave prenijetih na te jedinice ustrojavaju se upravni odjeli i službe (upravna tijela)".</p> <p>S obzirom na navedene informacije, u Vašem slučaju prihvatljiv partner bi bio Grad Rijeka kao pravna osoba javnog prava, u sklopu kojeg bi navedeni Odjel za školstvo onda bio izvršitelj projektnih aktivnosti.</p>
<p>132.</p> <p>Poštovani,</p>	<p>Postojeći društveni poduzetnici prihvatljivi su Prijavitelj u Skupini 1 ovoga Poziva, ukoliko zadovoljavaju uvjete propisane u <i>Uputama za</i></p>

<p>Da li je moguće da nositelj Projekta bude postojeći DP kojemu bi partner u projektu bila Ekonomska škola, te bi postojeći DP informirao i educirao srednjoškolce o društvenom poduzetništvu?</p> <p>Da li srednjoškolci mogu biti korisnici edukacija i ako škola nije partner?</p>	<p><i>prijavitelje_Drugi ispravak.</i></p> <p>Škole su kao ustanove prihvatljiv Partner na projektu, no u sklopu ovog Poziva srednjoškolci nisu prihvatljivi kao korisnici, tj ciljane skupine projektnih aktivnosti, sukladno točki 1.4. tablica na str. 10 <i>Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak</i></p>
<p>133.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Javljam se u ime ----, s pitanjem u vezi prihvatljivog dokaza o djelovanju pravne osobe koja dostavlja projektni prijedlog kao Prijavitelj sukladno kriteriju br. 2. iz Strategije razvoja DP-a.</p> <p>---- priprema projektni prijedlog kroz j.d.o.o. koji je u 100% vlasništvu naše Udruge ----. Naše djelovanje krenulo je kroz Udrugu, a nakon nekog vremena pokrenuli smo i spomenuti j.d.o.o. Je li 100% vlasništvo Udruge nad j.d.o.o.-om dovoljan dokaz da se radi o društveno-poduzetničkoj organizaciji?</p>	<p>Sukladno informacijama dostupnih iz Vašeg pitanja, Prijavitelj na ovaj Poziv je j.d.o.o. koji kao Prijavitelj za Skupinu 1 mora zadovoljavati sve uvjete navedene u točki 2.2.1 <i>Prihvatljivi Prijavitelji, Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak.</i></p> <p>Također, upućujemo Vas da u Prijavnom obrascu B_prvi ispravak, sukladno Vašem poslovanju, ispunite u dijelu <i>II Podaci o projektu koji nisu sadržani u A obrascu</i> točku 7. koja glasi:</p> <p><i>Opišite dosadašnje aktivnosti vezane uz provedbu aktivnosti prema načelima društvenog poduzetništva i promicanja društvenog poduzetništva odnosno na koji način ispunjavate kriterij br. 2 iz Strategije razvoja društvenog poduzetništva u RH te argumentirajte na koji način Vaše poslovanje doprinosi razvoju (ekonomskom i društvenom) lokalne zajednice u kojoj djelujete uključujući i zaštitu okoliša (za prijavitelje iz Skupine 1).</i></p>
<p>134.</p> <p>Poštovane/ni,</p> <p>Da li partner može biti pružatelj usluga jer ima</p>	<p>Partner može biti pružatelj usluga sukladno prihvatljivim aktivnostima propisanim u <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, točka 3.3.</i></p>

<p>kompetencije i za to izdati račun koji je prihvatljiv trošak?</p>	<p>Partneru se za pružanje usluge isplaćuju se sredstva kako je i propisano sklopljenim Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava s korisnikom te važećim propisima, članak 7. i članak 8. obrasca 3 <i>Sporazuma o financiranju</i> _Prvi ispravak</p>
<p>135.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Molim Vas odgovor na upit koji se odnosi na dokumente koje za partnera – jedinicu lokalne samouprave treba priložiti prijavi, naime nije nam jasno što se za jedinicu lokalne samouprave prilaže kao:</p> <ul style="list-style-type: none">- dokaz o registraciji (izvadak iz odgovarajućeg registra za Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera/e)- osnivački/temeljni akti Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera.	<p>Sukladno <i>Uputama za prijavitelje</i> _Drugi ispravak, u <i>Točki 2.2.2 Prihvatljivi Partneri</i>, u tekstu se navodi sljedeće:</p> <p><i>"Partner/i (izuzev lokalnih i regionalnih tijela vlasti) treba/ju priložiti presliku dokaza o registraciji (koja mora biti izdana u razdoblju od dana raspisivanja Poziva do dana prijave na Poziv) i temeljnog akta o osnivanju ili drugog odgovarajućeg temeljnog akta iz kojeg je razvidno djelovanje pravne osobe."</i></p>
<p>136.</p> <p>Pitanje se odnosi na točku 4.1.2 Neprihvatljive izdatke:</p> <p>Kao neprihvatljivi izdatak navodi se uređenje i adaptacija prostora koji nije u vlasništvu Prijavitelja. Organizacije civilnog društva smještene su u većini slučajeva u prostorima u vlasništvu države ili grada. Je li moguća adaptacija prostora koje nije u vlasništvu Prijavitelja, ali Prijavitelj posjeduje Ugovor o dodjeli poslovnog prostora na korištenje i dozvolu vlasnika koja se odnosi na adaptaciju prostora?</p>	<p>Sukladno uvjetima propisanim u <i>Uputama za prijavitelje</i> _Drugi ispravak, u <i>Točki 4.4.1 Prihvatljivi izdaci</i>, kako bi trošak adaptacije bio prihvatljiv trošak za financiranje, nužno je da predmetni objekt bude u vlasništvu Prijavitelja.</p>
<p>137.</p> <p>Udruga --- iz --- planira prijaviti projekt u sklopu</p>	<p>Na nacionalnoj razini ne postoji niti jedna institucija koja osmišljava sadržaj edukacije niti postoji institut odobravanja obrazovnih</p>

<p>navedenog natječaja.</p> <p>Zanima nas tko osmišljava sadržaj edukacije u vezi Društvenog poduzetništva. Naime, nudi li Ministarstvo ili Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva neki okvir ili sadržaj koje bi zainteresirane strane (agencije regionalnog razvoja ili druga ustanova za edukaciju) po odobrenju projekta trebale prenijeti budućim društvenim poduzetnicima?</p> <p>Pretpostavljam da bi ta edukacija trebala biti jedinstvena po okviru za sva područja Republike Hrvatske odakle bi dolazile udruge ili ustanove s odobrenim projektima.</p>	<p>programa od strane državnih institucija za edukacije u području društvenog poduzetništva.</p> <p>Prijavitelj je slobodan odabrati pružatelja usluga i program edukacije po vlastitoj procjeni, poštujući pri tome nacionalno zakonodavstvo i zakonodavstvo EU.</p> <p>U travnju 2015. godine Vlada RH usvojila je Strategiju razvoja društvenog poduzetništva u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2015. do 2020 godine. Ovaj dokument predstavlja smjernice za postupanje u području društvenog poduzetništva, kako za institucije odgovorne za razvoj društvenog poduzetništva na nacionalnoj razini, tako i za društvene poduzetnike i sve zainteresirane za ovaj specifični model poslovanja.</p>
<p>138.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Sukladno 1. izmjeni UzP, navedeno je da se neprihvatljivim aktivnostima za financiranje smatra:</p> <p>- aktivnosti koje se odnose isključivo ili većinski na pojedinačno financiranje sudjelovanja na radionicama, seminarima, konferencijama i kongresima, studijskim putovanjima;</p> <p>Je li navedeno znači da se projekt kao cjelina ne smije odnositi isključivo ili većinski na navedeno ili to znači da se jedan element projekta ne smije odnositi isključivo ili većinski na navedeno? Ili je nešto treće?</p>	<p>Sukladno <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak</i>, navedeni dio mijenja se i sada glasi:</p> <p><i>"3.4 Neprihvatljive aktivnosti</i></p> <p><i>Ukoliko projektna prijava sadrži samo sljedeće vrste aktivnosti, iste nisu prihvatljive za financiranje:</i></p> <p><i>- aktivnosti koje se isključivo odnose na financiranje sudjelovanje sudionika na:</i></p> <ul style="list-style-type: none"><i>- seminarima</i><i>- konferencijama</i><i>- sajmovia</i><i>- studijskim putovanjima.</i> <p><i>- aktivnosti koje se odnose isključivo ili većim dijelom na kapitalne investicije."</i></p>

	<p>Navedeno znači da se projekt kao cjelina ne smije odnositi isključivo ili većinski na naznačene aktivnosti</p>
<p>139.</p> <p>Poštovani,</p> <p>U planu je osnivanje socijalnog poduzeća koje bi se bavilo sadnjom povrća. Da li je prihvatljiva nabava repromaterijala i sitne opreme (mrežice, letvice i slično) za navedeno?</p>	<p><i>U Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, 2.2.3 Kriteriji za isključenje Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera, navodi se sljedeće:</i></p> <p><i>Prijavitelj i Partner neće biti prihvatljivi za sudjelovanje u Pozivu na dostavu projektnih prijedloga te s njima neće biti sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u sljedećim slučajevima:</i></p> <p><i>(...)</i></p> <p><i>k) kada se radi o organizaciji kojoj se ne može odobriti dodjela potpore sukladno Programu dodjele potpora male vrijednosti za poticanje društvenog poduzetništva</i></p> <p><i>(...)</i></p> <p><i>Upućujemo Vas na Program dodjele potpora male vrijednosti za poticanje društvenog poduzetništva, s posebnim naglaskom na Članak 4. Područje primjene te Članak 6, stavak 5., koji vrijedi ukoliko su zadovoljeni uvjeti iz Članka 4. navedenog Programa.</i></p> <p><i>Navedeni Program potpora dostupan je na internetskoj stranici www.esf.hr, a link na program nalazi se i u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak (17. stranica).</i></p> <p><i>Također, napominjemo da će do kraja 2016. godine biti raspisan Poziv za dodjelu projektnih prijedloga u iznosu od oko 26 milijuna kuna koji će imati proširen krug potencijalnih prijavitelja i aktivnosti, a</i></p>

	<p>novosti o objavi možete pratiti putem internetskih stranica www.esf.hr i www.strukturnifondovi.hr.</p>
<p>140.</p> <p>Poštovani,</p> <p>imamo 2 pitanja:</p> <p>1. Na str. 22, pod prihvatljivim projektnim aktivnostima za Skupinu 1., pod točkom 2. navedeno je:</p> <p>"2. Jačanje kapaciteta zaposlenika i članova postojećih društvenih poduzeća kroz programe osposobljavanja i usavršavanja (unapređenje profesionalnih i menadžerskih vještina, tehničkog znanja, prodajnih vještina, marketinga i računovodstva);"</p> <p>Pitanje glasi - jeste li pod pojmovima "osposobljavanje i usavršavanje" mislili isključivo na programe verificirane od strane Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih?</p> <p>2. Na str. 22/23, pod prihvatljivim projektnim aktivnostima za Skupinu 1., pod točkom 3. navedeno je:</p> <p>"3. Unapređenje i stjecanje stručnih i poslovnih sposobnosti i vještina skupina u nepovoljnom položaju na tržištu rada (nezaposlene osobe, nezaposlene osobe s invaliditetom, hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, članovi smrtno stradali, zatočeni i nestali branitelji iz Domovinskog rata, mladi, žene, pripadnici romske nacionalne manjine) kroz radionice, izobrazbe i druge oblike osposobljavanja;"</p> <p>Pitanje glasi - na što ste TOČNO mislili kad ste ovdje upotrijebili izraz "DRUGE OBLIKE</p>	<p>1. Pozivom nisu izrijekom određeni pružatelji pojedinih usluga navedenih u prihvatljivim aktivnostima niti postoji obveza korištenja samo verificiranih programa.</p> <p>2. U sklopu ovog Poziva se ne uvjetuje da izabrani oblici osposobljavanja kao dio projektnih aktivnosti budu verificirani.</p>

<p>OSPOSOBLJAVANJA"? Je li to ponovno formalni verificirani program osposobljavanja ili smatrate da se "radionice i izobrazbe" smatraju oblicima osposobljavanja? Ako je tako, da li se onda i pod točkom 2. mogu provoditi programi koji nisu verificirani?</p> <p>Molimo vas da nam pojasnite ove pojmove, jer je prilikom planiranja projektnog prijedloga velika razlika i u cijeni i u vremenu provedbe pojedinih vrsta edukacija (verificiranih i onih ostalih).</p>	
<p>141.</p> <p>Vezano za uvjete Poziva za dostavu projektnih prijedloga "Poticanje društvenog poduzetništva", zanima me mogu li studijska putovanja biti planirana i u zemlje izvan EU (ukoliko specifičnu ekspertizu koja nam treba ne uspijemo naći u zemljama EU) ili je organizacija studijskih putovanja ograničena samo na članice EU.</p>	<p>Sukladno <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 3.1 Lokacija:</i></p> <p><i>"Projektne aktivnosti se moraju provoditi u Republici Hrvatskoj. Ako je to opravdano i nužno za postizanje ciljeva projekta, pojedine aktivnosti (npr. studijska putovanja) moguće je organizirati izvan teritorija Republike Hrvatske."</i></p> <p>Organizacija studijskih putovanja nije ograničena na države članice EU.</p>
<p>142.</p> <p>Pitanje Skupina 1.:</p> <p>1. Da li voditelj projekta (upravitelj braniteljske socijalno-radne zadruge koja je upisana u registar neprofitnih organizacija) mora biti u radnom odnosu? - Obrazloženje prema Izmjenama zakona o braniteljima umirovljeni branitelji upravitelji takvih zadruga nisu obveznici plaćanja mirovinskih doprinosa ali i ne mogu primati</p>	<p>1. i 2. Voditelj projekta mora imati reguliran radni odnos kroz ugovor o radu i taj trošak je prihvatljiv.</p> <p>Sukladno izmjenama natječajne dokumentacije od 13. rujna 2016., u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, u Točki 4.1.1 Prihvatljivi izdaci, navodi se sljedeće:</p>

nikakvu naknadu za svoj rad. Stoga nije jasno da li asistent voditelja projekta može biti u radnom odnosu i da li su priznati svi njegovi troškovi iz svih elemenata u projektu.

2. Ako je voditelj projekta iz partnerske organizacije - udruge, da li se troškovi plaće voditelja projekta ili njegova asistenta priznaju u svim elementima projekta.

Skupina 2.:

1. Da li se priznaju svi troškovi plaće voditelja i asistenta voditelja u svim elementima projekta?

1. Troškovi rada zaposlenih na projektu

a) Troškovi plaće voditelja projekta i drugog osoblja vezanog uz aktivnosti upravljanja i promidžbe i vidljivosti (plaće sa svim pripadajućim porezima i doprinosima na plaću i iz plaće; troškovi prijevoza; naknade plaće za dane godišnjeg odmora i plaćenog dopusta; naknade plaće za koje poslodavac ne može dobiti povrat iz drugih izvora (npr. bolovanje do 42 dana); kao i drugi osobni primici u skladu s važećim radnim zakonodavstvom (regres i božićnica))

b) Troškovi plaća zaposlenih na projektu (plaće sa svim pripadajućim porezima i doprinosima na plaću i iz plaće; troškovi prijevoza; naknade plaće za dane godišnjeg odmora i plaćenog dopusta; naknade plaće za koje poslodavac ne može dobiti povrat iz drugih izvora (npr. Bolovanje do 42 dana); kao i drugi osobni primici u skladu s važećim radnim zakonodavstvom (regres i božićnica))

c) Troškovi putovanja u zemlji i inozemstvu za zaposlene na projektu;

d) Troškovi za osposobljavanje (npr. kotizacije za zaposlene na projektu).

1. Sukladno definiciji u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, troškovi plaće voditelja i drugog osoblja vezanog uz aktivnosti upravljanja i promidžbe i vidljivosti vezani su isključivo za Element 1. Upravljanje projektom i administracija (za obje Skupine Prijavitelja) i Element 6. (Skupina 1), odnosno Element 3. (za Skupinu 2) Promidžba i vidljivost

Ovo pravilo vrijedi jednako za obje skupine

<p>Za obje skupine:</p> <p>1. Što znači kada partner izvodi neke aktivnosti u projektu: da li izdaje prijavitelju račune koji se priznaju kao troškovi u elementima projekta?</p>	<p>Prijavitelja, kao i za slučaj da je voditelj projekta ili drugo osoblje vezano uz aktivnosti upravljanja i promidžbe iz organizacije koja sudjeluje kao Partner u projektu.</p> <p>Partneru se za pružanje usluge isplaćuju sredstva kako je i propisano sklopljenim Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava s korisnikom te važećim propisima, članak 7. i članak 8. obrasca 3 <i>Sporazuma o financiranju_Prvi ispravak</i></p>
<p>143.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Obraćamo Vam se vezano uz Poziv "Poticanje društvenog poduzetništva", UP.02.3.1.01., Europskog socijalnog fonda - Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.</p> <p>Udruga smo za pomoć ovisnicima i već neko vrijeme radimo na poticanju društvenog poduzetništva. U statutu udruge kao jedna od djelatnosti udruge navedeno je promicanje i razvoj društveno solidarne ekonomije i društvenog poduzetništva, dok je kao gospodarska djelatnosti</p>	<p>Sukladno dostupnim informacijama u okviru vašeg pitanja Vaša bi udruga bila Prihvatljiv prijavitelj za Skupinu 2 u sklopu ovog Poziva, ukoliko ispunjava sve kriterije prihvatljivosti za prijavitelje, definirane pod točkom 2.2.1 <i>Prihvatljivi prijavitelji za Skupinu 2.</i></p>

<p>Udruge u statutu navedeno socijalno poduzetništvo. Udruga je osnovala i socijalnu zadругu koja nije započela aktivnost zbog nedostatka financijskih sredstava, naime samo je registrirana kod Trgovačkog suda, nema zaposlenika ni imovine.</p> <p>Zanima nas kako se možemo prijaviti na natječaj kao Udruga u skupini 1 ili 2.</p>	
<p>144.</p> <p>Poštovana/i,</p> <p>udruga --- razrađuje projekt koji bismo željeli prijaviti na natječaj „Poticanje društvenog poduzetništva“.</p> <p>Kako nismo sigurni da smo ispravno razumjeli neke dijelove natječaja, ljubazno bismo vas zamolili da nam odgovorite na sljedeća pitanja:</p> <p>1) U dokumentu Upute_za_prijavitelje_Prvi_ispravak.doc, str. 18 navodi se:</p> <p>„U slučaju kada Prijavitelj već ima registriranu gospodarsku djelatnost (predviđenu Statutom/temeljnim aktom i/ili temeljem Rješenja Porezne uprave), no nije započeo s provođenjem aktivnosti niti je ostvario prihod/dobit po toj osnovi, uvjet je da do kraja provedbe projekta pokrene tu aktivnost.“</p> <p>Udruga --- u svom Statutu ima navedeno da „udruga provodi gospodarsku djelatnost u području izdavaštva“. U sklopu ovog projekta želimo osposobiti članove udruge za aktivnosti</p>	

<p>društvenog poduzetništva u drugom području (organiziranje događanja). Shodno tome, pitanja glase:</p> <p>1., Ukoliko projekt udruge - bude odobren, hoće li udruga u Statut morati unijeti dopune tj. specificirati i gospodarsku djelatnost pružanja usluga u području organizacije događanja?</p> <p>2. Što se točno podrazumijeva pod „uvjet je da do kraja provedbe projekta pokrene tu aktivnost“? Misli li se pod „pokrenuti aktivnost“ da su odrađene sve pripremne radnje kako bi se moglo početi s društveno-poduzetničkim radom tj. izlazak na tržište, ili se očekuje da se već obave konkretne aktivnosti poput npr. nuđenja usluga ciljanim kupcima? Ljubazno bismo vas zamolili za nekoliko primjera koji pojašnjavaju pojam „pokrenuti aktivnost“.</p> <p>3) U dokumentu Opći_uvjeti_ugovora, Članak 13. Izvješća, točka 13.1. stoji:</p> <p>„13.1. Korisnik tijekom izvršavanja Ugovora podnosi PT-u 2 sljedeća izvješća: Izvješća o napretku, Završno izvješće o provedbi projekta (dalje u tekstu: Završno izvješće) te Izvješće nakon provedbe projekta (ako je primjenjivo).“</p> <p>- Ukoliko dođe do potpisivanja ugovora, odnosi li se uvjet dostave Izvješća nakon provedbe projekta na Skupinu 1, Skupinu 2 prijavitelja ili obje?</p>	<p>½ Pod pokrenutom aktivnošću podrazumijevaju se sve pripremne radnje kako bi se moglo započeti s društveno poduzetničkim radom, (ali ne mora započeti ostvarivati prihod/dobit od te aktivnosti) a koji podrazumijeva i uvrštavanje gospodarske djelatnosti za koju su vaši članovi obrazovani/osposobljeni</p> <p>3. Svi Korisnici, neovisno o pripadnosti Skupini 1 ili 2 u sklopu ovog Poziva imaju obavezu podnošenja izvješća sukladno dokumentu Opći_uvjeti_ugovora, koji je obavezan dio natječajne dokumentacije ovog Poziva .</p>
<p>145. Poštovani,</p>	<p>Sukladno izmjenama natječajne dokumentacije od 13. rujna 2016., u <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak</i>, u Točki 4.1.1</p>

Podnosimo pitanje o Pozivu "Poticanje društvenog poduzetništva".

U Vašim ODGOVORIMA NA PITANJA pod pitanjem br. 52 na 31.str. navedeno

je:

"Da li se može na projektu (na puno radno vrijeme tokom razdoblja provedbe projekta 12 mjeseci) zaposliti osoba koja će provoditi projektne aktivnosti? Znači novo zaposlenje na određeno vrijeme (12mj.)."

Vaš odgovor glasi:

"Zapošljavanje u društvenim poduzećima nije prihvatljiva aktivnost u sklopu ovog Poziva, tj. ne može biti financirana sredstvima namijenjenima za ovaj Poziv. Voditelj projekta je osoba koja može biti zaposlena u sklopu projekta temeljem ugovora o radu, na poslovima upravljanja i administracije i promidžbe i vidljivosti."

U UPUTAMA ZA PRIJAVITELJE na 26.str. pod Pregled primjera osnovnih vrsta izravnih troškova koji su prihvatljivi u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga navedeno je:

1. Troškovi rada zaposlenih na projektu

a) Troškovi plaće voditelja projekta (plaće sa svim pripadajućim porezima i doprinosima na plaću i iz plaće; troškovi prijevoza; naknade plaće za dane godišnjeg odmora i plaćenog dopusta; naknade plaće za koje poslodavac ne može dobiti povrat iz drugih izvora (npr. bolovanje do 42 dana); kao i drugi osobni primici u skladu s važećim radnim

Prihvatljivi izdaci, navodi se sljedeće:

1. Troškovi rada zaposlenih na projektu

a) Troškovi plaće voditelja projekta² i drugog osoblja vezanog uz aktivnosti upravljanja i promidžbe i vidljivosti (plaće sa svim pripadajućim porezima i doprinosima na plaću i iz plaće; troškovi prijevoza; naknade plaće za dane godišnjeg odmora i plaćenog dopusta; naknade plaće za koje poslodavac ne može dobiti povrat iz drugih izvora (npr. bolovanje do 42 dana); kao i drugi osobni primici u skladu s važećim radnim zakonodavstvom (regres i božićnica))

b) Troškovi plaća zaposlenih na projektu (plaće sa svim pripadajućim porezima i doprinosima na plaću i iz plaće; troškovi prijevoza; naknade plaće za dane godišnjeg odmora i plaćenog dopusta; naknade plaće za koje poslodavac ne može dobiti povrat iz drugih izvora (npr. Bolovanje do 42 dana); kao i drugi osobni primici u skladu s važećim radnim zakonodavstvom (regres i božićnica))

c) Troškovi putovanja u zemlji i inozemstvu za zaposlene na projektu;

d) Troškovi za osposobljavanje (npr. kotizacije za zaposlene na projektu).

Troškovi osoblja su izravni troškovi koji proizlaze iz sporazuma i ugovora između poslodavca i zaposlenika ili ugovora o uslugama za vanjsko osoblje (pod uvjetom da je te troškove moguće jasno odredit).

Ako primjerice, korisnik ugovori usluge

<p>zakonodavstvom (regres i božićnica))</p> <p>b) Troškovi plaća plaća zaposlenih na projektu (plaće sa svim pripradajućim porezima i doprinosima na plaću i iz plaće; troškovi prijevoza; naknade plaće za dane godišnjeg odmora i plaćenog dopusta; naknade plaće za koje poslodavac ne može dobiti povrat iz drugih izvora (npr. Bolovanje do 42 dana); kao i drugi osobni primici u skladu s važećim radnim zakonodavstvom (regres i božićnica))</p> <p>c) Troškovi putovanja u zemlji i inozemstvu za zaposlene na projektu;</p> <p>d) Troškovi za osposobljavanje (npr. kotizacije za zaposlene na projektu).</p> <p>Pod b) su istaknuti troškovi plaća zaposlenih na projektu neovisno o troškovima plaće voditelja projekta pod a) kao PRIHVATLJIVI TROŠAK dok ste Vi odgovorili da zapošljavanje NIJE PRIHVATLJIVA aktivnost.</p> <p>Molimo da ovo razjasnite. Misli li se pod Vašim odgovorom isključivo na zapošljavanje u društvenim poduzećima ili to vrijedi i za zapošljavanje u udrugama na projektu?</p>	<p><i>vanjskog predavača za potrebe osposobljavanja, na računu trebaju biti navedene sve vrste troškova. S obzirom na vrstu aktivnosti koje su financirane u sklopu određene usluge, na istom računu je potrebno jasno definirati i odvojiti troškove.</i></p> <p><i>Troškovi osoblja uključuju ukupne naknade, uključujući naknade u naravi u skladu s kolektivnim ugovorima, koje se isplaćuju osobama za obavljeni rad povezan s operacijom, uključuju i poreze i doprinose.</i></p> <p>U okviru informacija dostupnih iz vašeg pitanja na koji smo odgovorili, u prvome krugu podrazumijevali su se troškovi zapošljavanja voditelja projekta. Uzimajući u obzir ciljeve poziva čije je osnovna svrha jačanje kapaciteta organizacije prijavitelja i ako je primjenjivo partnera za obje skupine, na osnovu kojih će kroz stečene kompetencije unaprijediti svoje poslovanje, troškovi plaća zaposlenih na projektu podrazumijevaju angažiranje, rad osobe (čiji status nije uvjetovan pripadanjem ciljanoj skupini na način kako je to propisano u točki 1..4. tablica na str. 10 Uputa za prijavitelje_ drugi ispravak) iz organizacije uspješnog prijavitelja i ako je primjenjivo partnera, ukoliko osoba provodi/ izvršava aktivnosti za ciljne skupine.</p> <p>Što se tiče (novo)zapošljavanja ciljanih skupina, ista nije prihvatljiva aktivnost/trošak u okviru ovog Poziva.</p> <p>Također, napominjemo kao što je i najavljivano na info radionicama za ovaj Poziv kako će do kraja 2016. godine biti raspisan sjedeći Poziv za dodjelu projektnih</p>
---	---

<p>Udruge koje će se prijaviti na ovaj Poziv pod Skupinom 2 u uspostavi svojih projekata kao buduća društvena poduzeća ili proširenih gospodarskih djelatnosti, htjeti će sigurno zaposliti ciljane skupine npr. mlade i nezaposlene osobe uz to što će projekt kao krajnje korisnike imati također iste ciljane skupine. Smatramo da su sredstva uistinu velika te da bi se trebalo pozdraviti zapošljavanje marginaliziranih skupina. Primjerice, naš projekt bi uključio zapošljavanje četiri mlade nezaposlene osobe koje bi radile na uspostavi budućeg DP-a i to na 12 mjeseci na puno radno vrijeme. Dodijeliti minimalno 400 000 kn za razvoj poslovnih ideja i planova, razne savjetodavne usluge, istraživanje tržišta te promidžbu i vidljivost (valjda promidžbu ideje?) kad već postoje definirane ideje i projekti mladih ljudi za društvena poduzeća čini se promašenim. Svaki start-up ima zaposlene ljude koji počinju razvijati i implementirati ideju. Ne može jedino voditelj projekta primati plaću. Ukoliko jedino on može, uzmimo da mu je bruto trošak plaće 10.000 kn. To je u godini dana</p> <p>120.000 kn. Znači da bi preostali iznos od 280.000 kn minimalno do</p> <p>680.000 kn maksimalno trebalo iskoristiti za razvoj ideje, vidljivost itd.</p> <p>Ispričavam se na podužem tekstu, ali ovo je jako važno pitanje za sve te presudno za naš projekt.</p> <p>Lijep pozdrav,</p>	<p>prijedloga u iznosu od oko 26 milijuna kuna koji će imati proširen krug potencijalnih prijavitelja i aktivnosti i mogućnost zapošljavanja marginaliziranih skupina</p>
<p>146.</p>	<p>U Uputama za prijavitelje <i>Drugi ispravak, Točka 2.2.1 Prihvatljivi Prijavitelji</i>, navedene</p>

<p>Poštovani,</p> <p>zanimam nas da li smo na natječaju za poticanje društvenog poduzetništva otvorenom do 23.09.2016. godine prihvatljivi prijavitelj, odnosno partner.</p> <p>U Evidenciji pravnih osoba Katoličke Crkve u Republici Hrvatskoj registrirani smo pod rednim brojem ---. Obzirom da po pravnoj osobnosti ne spadamo pod vjerske zajednice već imamo posebni pravni identitet, te smo kao takvi upisani i u Registar neprofitnih organizacija pri Ministarstvu financija, molimo Vas za uputu o tome možemo li u svojstvu prijavitelja (skupina 2) ili partnera sudjelovati na navedenom natječaju.</p>	<p>su moguće pravne osobnosti za svaku skupinu Prijavitelja, pri čemu su za Skupinu 1 moguće pravne osobnosti: trgovačko društvo, zadruga, udruga i zaklada, a za Skupinu 2 zadruga i udruga.</p> <p>Za Partnere Točka 2.2.2 Prihvatljivi Partneri, navedene Upute, navodi se sljedeće:</p> <p><i>"Partneri na projektu mogu biti:</i></p> <ul style="list-style-type: none"><i>• pravne osobe privatnog prava – trgovačko društvo, udruga, zadruga, zaklada, ustanova;</i><i>• pravna osoba javnog prava – ustanove, tijela javne vlasti (lokalna i regionalna tijela vlasti, komora, poduzetnička potporna institucija evidentirana u jedinstvenom registru poduzetničke infrastrukture)"</i> <p>Prema informacijama dostupnima iz Vašeg pitanja, Vaša organizacija je u smislu pravno ustrojbenog oblika pravna osoba Katoličke Crkve i kao takva ne pripada nijednoj od navedenih pravnih kategorija te nije prihvatljiv Prijavitelj niti Partner u sklopu ovog Poziva.</p>
<p>147.</p> <p>Poštovani,</p> <p>molim Vas da li će u okviru predmetnog natječaja biti mogućnost predfinanciranja i u kojem postotku.</p>	<p>Predujam se isplaćuje u iznosu od 40% ukupnih prihvatljivih troškova utvrđenih iznosom u okviru Posebnih uvjeta ugovora, koji čine dio natječajne dokumentacije ovog Poziva</p>
<p>148.</p>	<p>Sukladno uvjetima propisanim u Uputama za prijavitelje <i>Drugi ispravak, u dijelu 2.2.2.Prihvatljivi partneri, Ustanove su</i></p>

<p>Poštovani,</p> <p>da li je visokoškolska ustanova prihvatljiv partner u projektu (skupina 2)?</p> <p>Lijep pozdrav,</p>	<p>prihvatljiv Partner u sklopu ovog Poziva.</p>
<p>149.</p> <p>Poštovani,</p> <p>je li dozvoljeno sklapanje ugovora o djelu s voditeljem projekta?</p> <p>Naime, aktivan član naše zadruge, već zaposlen na ugovor o radu na puno radno vrijeme (ali ne kod nas u zadrugi) no ima vrlo dobre reference, radio je kao voditelj projekata financiranih iz EU fondova i kao aktivan član želi doprinijeti zadrugi u smislu provedbe projekta. Također bi bi uključen u aktivnosti usavršavanja u konačnom cilju jačanja kapaciteta zadruge.</p> <p>Zaključno, s obzirom da je nemoguće sklapanje 2 ugovora o radu (jer već ima dakle ugovor o radu na 100%) može li član zadruge, u tom slučaju, sklopiti ugovor o djelu?</p> <p>lijep pozdrav</p>	<p>Poštovani,</p> <p>Upute o načinu određivanja i postupanja za potrebe sklapanja ugovora o dijelu kao i ostalih vrsta ugovora nalazi se u točki 4.1.2 Neprihvatljivi izdaci Uputa za prijavitelje_drugi ispravak (fusnota str. 30) Također u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, navedeno je sljedeće.(str.27 fusnota)</p> <p><i>Voditelj projekta i drugo osoblje koje će biti angažirano na provedbi aktivnosti Upravljanja i administracije i/ili Promidžbe i vidljivosti može ujedno sudjelovati i u aktivnostima iz ostalih relevantnih elemenata kako je predviđeno u Pozivu, a planirano u projektu, pod uvjetom da je/su zaposlenik/ici, ili član/ovi organizacije Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera (skupina 1.) ili član/ovi organizacije Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera, (skupina 2.) tj. same aktivnosti imaju za ciljanu skupinu zaposlenika ili člana organizacije Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera, odnosno, doprinose ciljanim vrijednostima pokazatelja CO05 zaposleni, uključujući samozaposlene ili pokazatelju CO01 nezaposleni, uključujući dugotrajno nezaposlene. Navedeno sudjelovanje ne smije ni na koji način ometati izvršavanje aktivnosti Upravljanja i administracije i/ili Promidžbe i</i></p>

	<p><i>vidljivosti</i></p> <p>Ovo pojašnjenje podrazumijeva da voditelj projekta i drugo osoblje ukoliko posjeduju odgovarajuće kompetencije mogu biti angažiran osim na provedbi aktivnosti Upravljanja i administracije i/ili Promidžbe i vidljivosti i na projektnim aktivnostima iz ostalih elemenata Poziva kao pružatelj/izvršitelj usluge za ciljne skupine.</p>
<p>150.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Imamo par pitanja u vezi sa natječajem „Poticanje društvenog poduzetništva.“</p> <p>Informacije koje smo dobili na info radionici o natječaju u Čakovcu, vanjski ekspert/stručnjak može biti voditelj projekta (project manager).</p> <p>Da li moramo raditi javnu nabavu prije prijave projekta tako da potvrdimo unaprijed tko će biti projektni menadžer?</p>	<p>Ukoliko identitet osobe koja će obavljati posao voditelja projekta prilikom prijave na projekt nije poznata, dovoljan je potpis osobe ovlaštene za zastupanje iz organizacije Prijavitelja.</p>

<p>Također, molimo vas da objasnite tko mora potpisati obrazac B. Na zadnjoj stranici, tekst „Ime i prezime voditelja/voditeljice projekta (u organizaciji – prijavitelju)”. Razumijemo da voditelj projekta mora tamo potpisati. Tko točno mora potpisati? U našoj situaciji, vanjski stručnjak će biti voditelja projekta i trenutno on nije član ni zaposlenik prijavitelja. Molimo Vas odgovor.</p>	<p>Prijavni obrazac B potpisuje osoba koja će obavljati funkciju voditelja projekta, neovisno o svom dosadašnjem statusu (zaposlene ili nezaposlene osobe) ili pripadnosti organizaciji Prijavitelja ili nekoj drugoj organizaciji.</p>
<p>151.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Da li se na natječaj Poticanje društvenog poduzetništva UP.02.3.1.01. kao prijavitelj iz skupine 1. i koji ispunjava kriterij br. 2 propisanih kriterija za društvene poduzetnike definiran Strategijom razvoja društvenog poduzetništva može javiti lokalna razvojna agencija (Razvojna agencija ----) kojoj su osnivači 8 JLS?</p> <p>Naime potencijalni prijavitelj, lokalna razvojna agencija, zadovoljava sve kriterije propisane navedenim javnim pozivom, a pogotovo onaj da doprinosi razvoju lokalne zajednice i društva u cjelini te je glavni cilj poslovanja istog promicanje poduzetništva općenito, a time i društvenog poduzetništva.</p>	<p>U sklopu ovog Poziva razvojna agencija prihvatljiv je Partner na projektu, sukladno uvjetima točke 2.2.2. <i>Prihvatljivi Partneri, Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak</i>, ali ne kao Prijavitelj.</p>
<p>152.</p>	

<p>Poštovani</p> <p>Javljam se u ime Udruge koja će biti prijavitelj.</p> <p>Udruga nema prijavljenu gospodarsku djelatnost te će u tijeku provedbe projekta osnovati trgovačko društvo</p> <p>po načelu društvenog poduzetništva (skupina 2).</p> <p>1. Da li je moguće otvoriti j.o.o. ili to mora biti isključivo d.o.o.</p> <p>2. Da li su troškovi otvaranja trgovačkog društva prihvatljivi troškovi</p> <p>3. Da li je prihvatljivo da su nezaposleni članovi Udruge (prijavitelja) zaposleni na projektu kao Voditelj projekta i zaposleni na projektu (2osobe)?; odnosno oni bi bili ciljane skupina, a ujedno i budući zaposlenici novootvorenog društvenog poduzeća.</p> <p>4. Da li član Udruge može iznajmiti prostor za provedbu aktivnosti na projektu, a da nije direktno uključen u projekt</p>	<p>1. U sklopu ovog Poziva, osnivanje j.d.o.o je prihvatljiv pravni oblik.</p> <p>2. Troškovi otvaranja trgovačkog društva nisu prihvatljiv trošak u sklopu ovog Poziva.</p> <p>3. Ukoliko nezaposleni članovi Prijavitelja vaše organizacije Prijavitelja postanu voditelj projekta te dvije zaposlene osobe na projektu njihov postojeći status nezaposlene osobe se mijenja u status zaposlene osobe (temeljem ugovora o radu) te će kao takvi biti neprihvatljivi za ciljanu skupinu nezaposlenih i projektne aktivnosti čija provedba uključuje iste sukladno točki 1.4. tablica Uputa za prijavitelje_drugi ispravak</p> <p>4. Odluka od koga će se iznajmiti prostor potreban za provođenje projektnih aktivnosti u nadležnosti je Prijavitelja. Općim uvjetima Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.—2020., verzija 1.0. iz listopada 2015., u članku 5. utvrđeno je:</p> <p><i>„Kada je Korisnik i/ili Partner koji provodi nabavu javni naručitelj u smislu Zakona o javnoj nabavi, obvezan je postupati u skladu s navedenim Zakonom i primjenjivim podzakonskim propisima. Kada Korisnik i/ili Partner koji provodi nabavu nije javni naručitelj dužan je provesti nabavu i sklopiti ugovor o nabavi sukladno pravilima koja se</i></p>
--	---

primjenjuju na osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi, koja su, ako je primjenjivo, sastavni dio Ugovora.“

Korisnik bespovratnih sredstava koji nije javni naručitelj u smislu važećeg Zakona o javnoj nabavi nabave roba, usluga i radova javnu nabavu provodi na temelju *Priloga 4 „Postupci nabave za osobe, koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi“* iz Poziva

5. Prava i obveze uspješnog prijavitelja i Posredničkog tijela razine 2 Utvrđuje se Općim i posebnim uvjetima Ugovora. Prilozi ugovora dio su dokumentacije za ovaj Poziv

<p>153.</p> <p>LP,</p> <p>Poštovani,</p> <p>prije nekoliko dana sam postavila pitanje za pomoć pri procjeni da li se možemo prijaviti kao Skupina 1 ili Skupina 2 u okviru natječaja "Poticanje društvenog poduzetništva.</p> <p>Kako nam to u mnogome određuje, dijelom i ograničava, kreiranje aktivnosti u projektu molim Vas za pomoć u sljedećoj dvojbi -</p> <p>Naime, naša udruga ima prijavljenu gospodarsku djelatnost od 01.01.2015 godine, i u okviru te djelatnosti imamo servis za čišćenje.</p> <p>To čišćenje obavlja samo jedna osoba koja nije zaposlenica udruge- plaćamo ju po ugovoru o djelu.</p> <p>Također, u našem Statutu stoje sljedeće djelatnosti kojima se ostvaruju ciljevi udruge-</p> <p>"Povećati pristup žena na tržište rada kroz stručno</p>	<p>Na temelju informacija dostupnih u Vašem pitanju, prihvatljiv ste Prijavitelj za Skupinu 1. Uz napomenu, da Prijavitelj mora kumulativno zadovoljavati sve uvjete navedene u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, za pojedinu skupinu.</p> <p>Prijavitelji za Skupinu 1 moraju ispunjavati kriterij 2 Strategije razvoja društvenog poduzetništva, koji glasi:</p> <p><i>Društveni poduzetnik obavlja djelatnost proizvodnje i prometa roba, pružanja usluga ili obavlja umjetničku djelatnost kojom se ostvaruje prihod na tržištu, te koja ima povoljan utjecaj na okoliš, doprinosi unapređenju razvoja lokalne zajednice i društva u cjelini.</i></p> <p>Sukladno Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, u Točki 3.3 Prihvatljive aktivnosti, definirane su prihvatljive aktivnosti za Skupinu 1:</p> <p><i>"1. Upravljanje projektom i administracija; 2. Jačanje kapaciteta zaposlenika i članova postojećih društvenih poduzeća kroz programe osposobljavanja i usavršavanja</i></p>

<p>osposobljavanje, razvoj osobnih i socijalnih vještina, samopouzdanja i samopoštovanja i razvijanje modela socijalnog poduzetništva;" i</p> <p>Gospodarske djelatnosti koje Udruga obavlja, a sukladno posebnim propisima kojima se uređuju uvjeti za obavljanje te vrste djelatnosti su:</p> <ul style="list-style-type: none">o Promicanje razvoja socijalnog poduzetništvao Ostale djelatnosti socijalnog poduzetništva" <p>Dakle, mi i u svojim temeljnim aktima imamo određenost bavljenja socijalnim poduzetništvom, a imamo i prijavljenu gospodarsku djelatnost- da li nas to čini prihvatljivim prijaviteljima u okviru Skupine 1?</p> <p>Obzirom da imamo 4 zaposlena u udruzi, a ne društvenom poduzeću (jer nemamo izdvojen gospodarski subjekt, već samo prijavljenu gospodarsku djelatnost), da li bi prihvatljive aktivnosti u okviru projekta mogle biti edukacije o poslovnim i poduzetničkim vještinama za djelatnike udruge?</p>	<p><i>(unapređenje profesionalnih i menadžerskih vještina, tehničkog znanja, prodajnih vještina, marketinga i računovodstva);</i></p> <p>3. Unapređenje i stjecanje stručnih i poslovnih sposobnosti i vještina skupina u nepovoljnom položaju na tržištu rada (nezaposlene osobe, nezaposlene osobe s invaliditetom, hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, članovi smrtno stradalih, zatočenih i nestalih branitelja iz Domovinskog rata, mladi, žene, pripadnici romske nacionalne manjine) kroz radionice, izobrazbe i druge oblike osposobljavanja;</p> <p>4. Osmišljavanje i provedba informativnih i promotivnih aktivnosti općeg karaktera u području društvenog poduzetništva (organizacija izobrazbe, radionica, okruglih stolova, sajmova, tiskanje promotivnih i materijala za izobrazbu);</p> <p>5. Razmjena znanja i iskustava između postojećih društvenih poduzeća u RH i zemljama EU (umrežavanja društvenih poduzetnika na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini, osnivanje tematskih skupina za suradnju i razmjenu dobrih praksi, organizacija studijskih putovanja u zemlji i inozemstvu);</p> <p>6. Promidžba i vidljivost."</p> <p>Kako bi projektne aktivnosti bile prihvatljive za financiranje, iste moraju obuhvaćati ciljne skupine navedene u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 1.4 (str. 10). Sukladno navedenom, korisnici edukativnih programa moraju biti ili nezaposlene osobe ili zaposlenici prijavitelja (koji je društveni poduzetnik/društveno poduzeće).</p>
--	---

<p>154.</p> <p>Cijenjeni/a,</p> <p>molim vas da nam odgovorite na sljedeće pitanje.</p> <p>Udruga se želi prijaviti na otvoreni privremeni poziv. Može li udruga umjesto osnivanja nove tvrtke, preuzeti već postojeću koja je osnovana prije 3 godine, ali nikad nije radila (to jest nije bila aktivna)? Tvrtka ima sve dadžbine podmirene, a nikad nije imala zaposlenih, prema tome ima sve uvjete kao i novoosnovana tvrtka (jedino su troškovi preuzimanja znatno manji od osnivanja).</p> <p>LP</p>	<p>Preuzimanje postojeće tvrtke od strane udruge nije predviđeno kao aktivnost u sklopu ovog Poziva, stoga kao takva nije niti prihvatljiva.</p>
<p>155.</p> <p>Poštovani,</p> <p>vezano za Poziv objavljen 01.srpnja 2016. godine „Poticanje društvenog poduzetništva“, molimo vas za pojašnjenja:</p> <p>PITANJE 1.</p> <p>U okviru projekta kao cilj planirana je uspostava poslovne mreže specifične kategorije društvenih poduzetnika, što odgovara specifičnom cilju 1. Poziva - Podupirati poslovanje te unaprijediti znanja i vještine zaposlenika i članova postojećih društvenih poduzeća putem specijaliziranih oblika osposobljavanja i obrazovanja.</p> <p>Aktivnosti koje će se provoditi korespondiraju aktivnostima iz točke 5. Skupine 1 (umrežavanja društvenih poduzetnika na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini), a korisnici usluga te mreže, kao njeni članovi, bili bi društveni poduzetnici.</p> <p>Budući je za pokazatelj C023 pod opis pokazatelja definirano sljedeće „ Mikro, mala ili srednja poduzeća i zadruge identificirane kao društveni</p>	<p>1. Sukladno <i>Uputama za prijavitelje drugi ispravak točka 1.5 Pokazatelji</i>, tablica Projektni prijedlog mora doprinositi najmanje jednom pokazatelju ostvarenja OP-a. S obzirom da Zaposlenici DP-a doprinose pokazatelju <i>CO05, zaposleni, uključujući samozaposlene</i> (podrazumijeva po definiciji isključivo zaposlenike DP-a) pokazatelj C023 adekvatan je pokazatelj jer se odnosi na subjekt koji provodi aktivnosti elementa umrežavanja, a koji može imati aktivnosti koje će podrazumijevati sudjelovanje osim zaposlenika i članove tog subjekta, društvenog poduzeća. Ukoliko će se okviru aktivnosti umrežavanja, osmisliti i aktivnosti razmjene znanja s fokusom isključivo na zaposlenike društvenog poduzeća prijavitelja i ako je primjenjivo partnera, prihvatljivo je uvrstiti i pokazatelj CO05 ukoliko smatrate da isti pridodaje na kvaliteti i svrsi vaše prijave</p>

<p>poduzetnici koji primaju potporu ESF-a“, može li se taj pokazatelj odnositi na cilj u okviru kojeg se poduzeća i zadruga umrežavaju ?</p> <p>Bi li ispravnije bilo u ovom slučaju odabrati pokazatelj C05 Zaposleni, uključujući samozaposlene (zaposlenici DP-a) ?</p> <p>PITANJE 2.</p> <p>U obrascu B pod točkom 6. Vanjski/e stručni/e suradnici/ce koji/e sudjeluju u provedbi projekta, potrebno je upisati ime, prezime i područje stručnog djelovanja.</p> <p>Za provedbu pojedinih aktivnosti planiramo putem postupaka nabave podugovoriti vanjske izvođače. Da li se točka 6. odnosi na vanjske suradnike koje planiramo podugovoriti i kako upisati ime i prezime ako ne znamo koji će vanjski suradnik kroz postupak nabave biti odabran.</p> <p>Da li u tom slučaju navodimo kvalifikacije i područje djelovanja?</p> <p>PITANJE 3.</p> <p>Da li financijski izvještaj podrazumijeva samo GFI POD izvješće ili je potrebno dostaviti i dodatnu dokumentaciju?</p>	<p>Ukoliko vam u trenutku prijave sukladno navedenom nije poznata konkretna osoba vanjski suradnik, u tom slučaju prihvatljivo je navesti kvalifikacije i područje djelovanja</p> <p>3. Dovoljno je dostaviti samo obrazac godišnjeg financijskog izvještaja.</p>
<p>156.</p> <p>Poštovani,</p> <p>imam pitanje vezano za natječaj Poticanje društvenog poduzetništva o dijelu prihvatljivih prijavitelja.</p>	<p>Prijavitelj može biti samo jedna organizacija, a Partnera mogu biti najviše tri (3).</p> <p>U sklopu ovog Poziva umjetničke organizacije nisu prihvatljivi Prijavitelj niti Partner, dok je d.o.o., odnosno trgovačko društvo prihvatljiv Prijavitelj u Skupini 1 i prihvatljiv Partner za obje Skupine</p>

<p>Mogu li prijavitelji biti umjetnička organizacija i društvo s ograničenom odgovornošću d.o.o., a oboje žele postati društvena poduzeća?</p> <p>Unaprijed zahvaljujem</p>	<p>Prijavitelja, pod uvjetom da zadovoljava sve navedene kriterije definirane u <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, Točka 2.2 Uvjeti prihvatljivosti Prijavitelja/Partnera</i>, na koju Vas upućujemo.</p>
<p>157.</p> <p>Poštovani,</p> <p>pišem u ime udruge, a vezano za natječaj za poticanje društvenog poduzetništva.</p> <p>Mi kao udruga vodimo projekt KINO MEDITERAN. Radi se o velikom projektu revitalizacije otočkih kina - djeluje u 26 gradova, traje cijele godine i nakon više od 20 godina revitalizirao je otočka zimska i ljetna kina. Projekt prema svim svojim rezultatima i ciljevima ispunjava kriterije društvenog poduzetništva - znaci obavljamo pružanje usluga / umjetnicku djelatnost, ostvarujemo određeni prihod na tržištu, ulažemo ga iznova u zajednicu i projekt te pozitivno utječemo na okoliš i doprinosimo razvoju lokalnih zajednica.</p> <p>Međutim ono što je naše pitanje i što nam je nejasno je sljedeće - da li naša udruga mora obavljati gospodarsku djelatnost da bi se prijavila u prvoj kategoriji? Naime prodaja kino ulaznica preko koje ostvarujemo profit na tržištu je osnovna djelatnost naše udruge te nemamo registriranu gospodarsku djelatnost.</p> <p>Da li zbog toga možda spadamo u drugu kategoriju - da ne djelujemo kao društveni poduzetnik ali planiramo to postati? Iako to teoretski nije točno jer projekt postoji već 4</p>	<p>U okviru informacija iz vašeg pitanja, ukoliko vaša organizacija zadovoljava i sve ostale uvjete iz Poziva, <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak točka 2.2.1 Prihvatljivi Prijavitelji točka 2.</i> Ista je prihvatljivi prijavitelj za skupinu 1.</p> <p>Projekte aktivnosti definirane u sklopu projektne prijave sukladno ciljevima predmetnog Poziva moraju biti u skladu s propisanim aktivnostima, zasebno definiranim za Skupine 1 i 2 u <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, navedene pod točkom 3.3 Prihvatljive aktivnosti</i></p>

<p>godine, jako brzo raste i snažno djeluje na zajednicu.</p> <p>Nadalje, da li moramo za ovaj poticaj razvijati neke nove sadržaje / projekte unutar našeg projekta ili je sasvim dovoljno da prijavimo to što nam je glavni cilj i potreba ojačati vlastiti kapacitet, zaposliti nove djelatnike za upravljanje projektom i administriranje te što želimo poboljšati promidžbu, vidljivost i raditi na edukaciji lokalnog, otočkog stanovništva.</p> <p>Hvala na odgovorima,</p>	
<p>158.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Udruga prijavljuje projekt na Vaš natječaj pod skupinu 2 i nije nam jasno da li članovi udruge moraju ujedno biti i dio ciljane skupine mladih i nezaposlenih da bi edukacija za društveno poduzetništvo bila prihvatljiv trošak ili ne?</p> <p>Da li u prvih 3 mjeseca provedbe udruga može osnovati npr. j.d.o.o koji će se baviti društvenim poduzetništvom pa zaposlenike j.d.o.o educirati za voditelje društvenih poduzeća, da li bi taj trošak bio prihvatljiv i da li bi to bio pokazatelj</p>	<p>Kako bi projektne aktivnosti bile prihvatljive za financiranje iste moraju uključivati ciljane skupine navedene u <i>Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak</i>, Točka 1.4 (tablica str. 10). Sukladno navedenom, aktivnost izobrazbe za Skupinu 2 odnosi se na članove Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera, i to one koji su nezaposleni ili volonteri u navedenoj organizaciji.</p> <p>Zaposlenici DP-a doprinose <i>CO05, zaposleni, uključujući samozaposlene</i> (podrazumijeva po definiciji isključivo zaposlenike DP-a), odnosno ovaj pokazatelj vrijedi samo za Skupinu 1 u sklopu ovog Poziva.</p>

<p>zaposlenici DP-a?</p> <p>Srdačan pozdrav,</p>	
<p>159.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Imamo pitanje u vezi sa natječajem „Poticanje društvenog poduzetništva.“</p> <p>U obrascu B postavljeno je pitanje “Navedite osnivače organizacije”. Da li je potrebno navesti ih imenom i prezimenom s obzirom da je naša udruga osnovana 1951. godine i nemamo te podatke.</p> <p>Unaprijed hvala!</p>	<p>Zakon o udrugama 74/14, u članku 11, stavak 2, navodi sljedeće:</p> <p><i>Osnivač udruge, u smislu ovog Zakona, može biti svaka poslovno sposobna fizička osoba ako joj poslovna sposobnost nije oduzeta u dijelu sklapanja pravnih poslova i pravna osoba.</i></p> <p>Sukladno navedenoj definiciji koja je zakonski propisana, potrebno je odgovarajuće ispuniti Prijavni obrazac B kao obavezni dio natječajne dokumentacije za ovaj Poziv.</p>
<p>160.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Kao udruga koja obavlja gospodarsku djelatnost i djeluje prema SRDP, zanima nas da li smo prihvatljivi kao prijavitelji u Skupini 1., ili se isključivo prijavljujemo kao prijavitelji u Skupini 2?</p>	<p>Prema informacijama dostupnim u Vašem pitanju, prihvatljiv ste Prijavitelj za Skupinu 1., te ukoliko zadovoljavate sve ostale kriterije propisane za Skupinu 1 u sklopu <i>Točke 2.2.1 Prihvatljivi prijavitelji Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak.</i></p>
<p>161.</p> <p>Poštovani,</p>	<p>Cilj ocjenjivanja je kvalitetna procjena projektnih prijedloga sukladno kriterijima odabira i uvjetima prihvatljivosti zadanim Pozivom. Rezultat bodovanja čini prosjek ocjena svih ocjenjivača. Odbor za odabir</p>

<p>molim vas pojašnjenje načina bodovanja svakog od kriterija navedenih na str 39. i 40. Uputa za prijavitelje.</p> <p>Primjerice, kod kriterija Operativni kapacitet Prijavitelja, koliki broj završenih projekata slične vrijednosti nosi 5 bodova?</p> <p>Koliko bodova nosi provedba samo u Gradu Zagrebu?</p> <p>LP</p>	<p>projekata izrađuje Izvješće o ocjenjivanju kvalitete s rezultatima za svaki pojedini projektni prijedlog. Odbor za odabir projekata donosi odluke većinom glasova svih članova Odbora.</p>
<p>162.</p> <p>Poštovani/a,</p> <p>Ovim putem Vam šaljem upit o ispunjavanju Obrasca 3 Izjava o primljenim sredstvima prema „DE MINIMIS“ pravilu.</p> <p>--- je organizacija civilnog društva, koja se bavi zaštitom žena i djece žrtava obiteljskog nasilja. Ovim projektnim prijedlogom namjeravamo proširiti svoju djelatnost i pokrenuti poslovanje bazirano na društvenom poduzetništvu, osnivanjem društvenog poduzeća.</p> <p>Naša organizacija u svojem dosadašnjem radu nije primala niti do sada zatražila sredstva prema „de minimis“ pravilu. Ovo je prvi Poziv na koji se prijavljujemo i koji dodjeljuje sredstva po ovom pravilu, pa nas zanima kako ispuniti:</p> <p>Tabelu 1. Iznos primljenih sredstava prema „de minimis“ pravilu u zadnje tri kalendarske godine</p>	<p>Ukoliko do sada niste zaprimili navedene potpore, obrazac o iznosu primljenih <i>de minimis</i> sredstava ispunjavate na način da upisujete nula (0) u traženu tablicu. Navedeni obrazac je sastavni dio natječajne dokumentacije i dužni ste ga dostaviti prilikom prijave na ovaj Poziv.</p>

<p>(tekuća godina i dvije prethodne godine)</p> <p>Tabela 2. Razmjerni iznos zatraženih sredstava u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga.</p> <p>da li je potrebno ispunjavati table i na koji način da ih popunimo ?</p>	
<p>163.</p> <p>Poštovani,</p> <p>1. Treba li se, pri izračunu odnosno upisu vrijednosti aktivnosti iznad 70 tisuća kuna u proračun unijeti iznos određen na temelju 3 prethodno prikupljene ponude? Naime, ne vidim nigdje da se to izričito zahtijeva, ali se u obrascu određenom za ne obveznike poštivanja Zakon o javnoj nabavi od 70 000 kuna zahtijeva prikupljanje 3 ponude pa se to nekako logički nadovezuje.</p> <p>Nastavno na napisano, da li to podrazumijeva da se u postupcima ispod 70 tisuća kuna treba prethodno (pri računanju budžeta) izračunati procijenjena vrijednost nabave na temelju samo jedne ponude i zaključno: trebaju se podnijeti prikupljene ponude uz obrazac budžeta?</p>	<p>1. Sukladno Postupku plana javne nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi (dokument Prilog 4 Nabava za NOJN natječajne dokumentacije u sklopu ovog Poziva) u Točki 5.2.4 navodi se sljedeće:</p> <p><i>Prije početka jednostavnog postupka NOJN je obvezan istražiti relevantno tržište za predmet nabave, primjerice pretraživanjem Interneta ili slanjem upita za ponudu određenom broju (najmanje 3) gospodarskih subjekata koji prema mišljenju NOJN-a mogu izvršiti predmet nabave.</i></p> <p>Nastavno na navedeno, u Točku 5.2.7 istog dokumenta, navodi se:</p> <p><i>NOJN je obvezan dokumentirati tijekom pripremnih radnji (istraživanje tržišta iz podtočke 5.2.5. ili obrazloženje okolnosti iz podtočke 5.2.6.) i jednostavnog postupka. U tu svrhu, dužan je čuvati dokumentaciju dostatnu za opravdanje odluke o odabiru ponuditelja s kojim namjerava sklopiti ugovor u jednostavnom postupku</i></p>

<p>2. PDV je znači prihvatljiv trošak i budžet se računa na temelju ponuda u kojima je uračunat PDV?</p> <p>3. Je li dozvoljeno da član zadruge bude voditelj projekta i to na ugovor o djelu s obzirom da je već zaposlen na ugovor o radu na 100% vremena.</p>	<p>2. PDV je kao takav prihvatljiv trošak uz sljedeću iznimku navedenu u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak: <i>"4.1.2 Neprihvatljivi izdaci</i> <i>U neprihvatljive izdatke spadaju:</i> <i>(...)</i></p> <ul style="list-style-type: none"><i>• porez na dodanu vrijednost (PDV) za koji Korisnik ima mogućnost povrata (povrativi PDV); (...)"</i> <p>3. Voditelj projekta mora biti zaposlen na temelju ugovora o radu. Postoji mogućnost ukoliko je voditelj projekta zaposlen kod drugog poslodavca, da se dio radnog vremena odredi za poslove vođenja projekta, no isto mora biti regulirano Odlukom poslodavca ili dodatkom Ugovora o radu. U tom slučaju za postotak vremena rada koji je proveden na poslovima vođenja projekta, plaća je prihvatljiv trošak za koji se mogu dobiti sredstva u sklopu ovog Poziva.</p>
<p>164. Poštovani, mogu li se troškovi revizije projekta uključiti u</p>	<p>U sklopu ovog Poziva, troškovi revizije projekta nisu prihvatljiva aktivnost za financiranje sukladno točki 4.1.1 <i>Prihvatljivi izdatci</i>.</p>

<p>budžet i pod koju vrstu troškova točno?</p> <p>lp</p>	
<p>165.</p> <p>Poštovani, 2 pitanja:</p> <p>1. Vežano uz natječaj „Poticanje društvenog poduzetništva“, pitanje se tiče financijskog izvještavanja Zadruga. U uzp točka 2.2.3 Kriteriji za isključenje Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera, navodite i sljedeći kriterij:</p> <p>g) trgovačka društva i zadruge koje javno ne objavljuju svoje godišnje financijske izvještaje, što treba biti vidljivo u Registru godišnjih financijskih izvještaja;</p> <p>S druge strane, na stranicama Fine stoji:</p> <p>„Ipak, ZoR ih istom odredbom (čl. 2. st. 3.), između ostalog, oslobađa dužnosti primjene odredbe o javnoj objavi godišnjih financijskih izvještaja (čl. 20.). Dakle, zadruge u smislu odredaba ZoR-a nisu obveznici javne objave godišnjih financijskih izvještaja.”</p> <p>Prijavitelj - Zadruga javno ne objavljuje godišnji izvještaj, iako ga planira priložiti uz projektnu dokumentaciju. Da li ga se može isključiti iz navedenog razloga prema stavki g gore navedenoj?</p> <p>2. Pitanje se tiče adaptacije prostora. U točki 4.1.2 stoji naveden je sljedeći trošak kao neprihvatljiv: uređenje i adaptacija prostora koji nije u vlasništvu Prijavitelja;</p>	<p>U sklopu ovog Poziva uvažavat će se specifičnosti vezane uz status zadruga po pitanju javne objave financijskih izvješća u Registru godišnjih financijskih izvještaja.</p> <p>Nastavno na navedeno, zadruge su prilikom prijave na predmetni Poziv dužne samo dostaviti navedena financijska izvješća, u skladu s uvjetima propisanim u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak.</p> <p>2. Kako bi trošak adaptacije bio prihvatljiv trošak za financiranje, nužno je da predmetni objekt bude u vlasništvu Prijavitelja.</p>

<p>Znači li to da dotičan prostor Prijavitelja koji bi se adaptirao ne smije biti u najmu, već u vlasništvu prijavitelja?</p>	
<p>166.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Članak 4., stavka 1. Programa za dodjelu potpora male vrijednosti za poticanje društvenog poduzetništva nalaže da aktivnosti Elementa 2, Skupine 1. Uputa za prijavitelje ne podliježu pravilima o de-minimis potporama, ali se nakon toga u istoj stavci navode aktivnosti iz Elementa 4, Skupine 1: „a koje obuhvaćaju dodjelu sredstava za osmišljavanje i provedbu informativnih i promotivnih aktivnosti u području društvenog poduzetništva...“. Koje aktivnosti ne podliježu pravilima o de minimis potporama, aktivnosti iz Elementa 2 ili Elementa 4, Skupine 1?</p>	<p>Sukladno izmjenama i dopunama Programa dodjele državnih potpora male vrijednosti za poticanje društvenog poduzetništva od 13. rujna 2016. , <i>Članak 4. Područje primjene, glasi:</i></p> <p><i>1. Prihvatljive projektne aktivnosti grupirane u Elementu 4., Skupine 1. Uputa za prijavitelje, a koje obuhvaćaju dodjelu sredstava za osmišljavanje i provedbu informativnih i promotivnih aktivnosti općeg karaktera u području društvenog poduzetništva (organizacija izobrazbe, radionica, okruglih stolova, sajмова, tiskanje promotivnih i materijala za izobrazbu), izuzete su iz područja dodjele opisane u članku 2. stavak 1. ovog Programa, stoga ne podliježu pravilima o de minimis potporama.</i></p>
<p>167.</p> <p>Štovani,</p> <p>Ustanova --- i zaštitna radionica prijavili bi se na otvoreni natječaj poziv UP.02.3.1.01, međutim u 2.2. Uvjetima prihvatljivosti Prijavitelja/Partnera navedeno je pod uvjetima da prijavitelj ne smije biti u postupku predstečajne nagodbe, stečajnom postupku, postupku zatvaranja, prisilne naplate ili u postupku likvidacije.</p> <p>Ustanova i zaštitna radionica su 3 godine u postupku predstečajne nagodbe te bi u okviru ovog</p>	<p>Kako bi prijave na Poziv za dostavu projektnih prijedloga bile prihvaćene, iste moraju biti potpune i sadržavati sve zatražene podatke i dokaze.</p>

<p>mjeseca u cijelosti isplatili i riješili predstečajnu nagodbu pa nas zanima da li se na isti natječaj možemo prijaviti i onda naknadno dostaviti potvrdu da ista više nije u postupku predstečajne nagodbe.</p> <p>Unaprijed zahvaljujemo na odgovoru.</p>	
<p>168.</p> <p>Poštovani, vezano za natječaj Poticanje društvenog poduzetništva, kod prihvatljivih aktivnosti Skupine 1, pod rb 2 navodi se</p> <p>„Jačanje kapaciteta zaposlenika i članova postojećih društvenih poduzeća kroz programe osposobljavanja i usavršavanja ..“</p> <p>Podrazumijeva li to samo gospodarske subjekte (d.oo, j.doo, zadruga i sl) ili su tu uključene i udruge koje se kroz svoju redovnu djelatnost bave društvenim poduzetništvom?</p> <p>PITANJE BR 2: Smatra li se troškom osoblja vanjsko ugovaranje sa pravnom osobom koja će osigurati fizičku osobu za provedbu neke vrste edukacije (npr ugovaranje s Pučkim učilištem za provedbu edukacije)</p>	<p>1. Aktivnost jačanja kapaciteta zaposlenika i članova postojećih društvenih poduzeća uključeni odnosi se na zaposlenike i članove organizacija prijavitelja za Skupinu 1, čija je prihvatljivost definirana u sklopu <i>Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak</i> točke 2.2.1</p> <p><i>Prihvatljivi prijavitelji) biti pravna osoba privatnog prava – trgovačko društvo, zadruga, udruga, zaklada, koja obavlja gospodarsku djelatnost u Republici Hrvatskoj te isto ima utvrđeno u svojem temeljnom aktu iz kojeg je razvidno poslovanje prema načelima društvenog poduzetništva navedenog u kriteriju br. 2. SRDP-a;</i></p> <p>2. Usluga koju navodite je usluga edukacije koju će izvršiti fizička osoba zaposlena kod pravne osobe-pružatelja usluge, a koji za navedenu uslugu ispostavlja račun Prijavitelju (naručitelju usluge).</p> <p>U Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak,</p>

	<p>Točka 4.1.1 Prihvatljivi izdaci, navodi se sljedeće:</p> <p><i>"Troškovi osoblja su izravni troškovi koji proizlaze iz sporazuma i ugovora između poslodavca i zaposlenika ili ugovora o uslugama za vanjsko osoblje (pod uvjetom da je te troškove moguće jasno odrediti).</i></p> <p><i>Ako primjerice, korisnik ugovori usluge vanjskog predavača za potrebe osposobljavanja, na računu trebaju biti navedene sve vrste troškova. S obzirom na vrstu aktivnosti koje su financirane u sklopu određene usluge, na istom računu je potrebno jasno definirati i odvojiti troškove.</i></p> <p><i>Troškovi osoblja uključuju ukupne naknade, uključujući naknade u naravi u skladu s kolektivnim ugovorima, koje se isplaćuju osobama za obavljeni rad povezan s operacijom, uključuju i poreze i doprinose."</i></p>
<p>169.</p> <p>Poštovani</p> <p>Imamo pitane vezano uz otvoreni natječaj, a tiče se izračuna plaća za osobe angažirane na projektu.</p> <p>Zanima nas da li je odredba iz Uputa o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru ESFa u RH 2014-2020, točka 3, strana 9 sugestija za izračun ili odrednica.</p> <p>Naime u projektu će sudjelovati osobe koje do sada nisu bile zaposlene u pravnom subjektu i/ili nemaju kontinuiranu plaću od 12 mjeseci koliko je po Uputi potrebno za izračun "zadnji dokumentirani godišnji bruto iznos troškova plaća".</p>	<p>Navedena Uputa o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru ESF-a u RH 2014.-2020. pod istom Točkom 3. Primjena pojednostavljene mogućnosti financiranja plaća – Standardne veličine za troškove osoblja, navodi:</p> <p><i>"Godišnji bruto iznos troška plaće (brojnik) povezan je samo s osobom koja izravno radi na operaciji te se temelji na stvarnoj plaći te osobe. Može se temeljiti i na prosjeku troškova plaća za veći broj zaposlenika istog platnog razreda koji izravno rade na projektu. Ukoliko se planira zaposliti dodatno osoblje za provedbu projekta, a koje posjeduje slične kvalifikacije te preuzima i slične poslove već zaposlenog osoblja čiji su</i></p>

<p>Može li se u proračun ukalkulirati uobičajena plaća za ta radna mjesta ili postoji neka druga uputa?</p> <p>Hvala i LP</p>	<p><i>zadnji godišnji troškovi plaća korišteni za izračun satnice, ista satnica se može koristiti i za novozaposleno osoblje."</i></p> <p>Točka 3. Upute navedene u Vašem pitanju, ne primjenjuje se na ovaj Poziv. Troškovi plaća obračunavaju se temeljem stvarno nastalih izdataka temeljem radnog odnosa (Točka 2.1., Uputa o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru ESF-a u RH 2014.-2020.).</p>
<p>170.</p> <p>Kako se izračunava plaća za voditelja projekta?</p> <p>Prema aktualnoj bruto plaći zaposlenika pravne osobe koja podnosi projektnu prijavu?</p>	<p>U Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, u točki 4.1.2 Neprihvatljivi izdaci ponuđen je link dokumenta Upute o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru Europskog socijalnog fonda u RH 2014.-2020., stoga Vas na isti upućujemo:</p> <p>http://www.esf.hr/wordpress/wp-content/uploads/2015/02/Uputa-o-prihvatljivosti-tro%C5%A1kova-pla%C4%87a-i-povezanih-tro%C5%A1kova_2014.-2020..pdf</p>
<p>171.</p> <p>Poštovani</p> <p>1. Vezano uz natječaj „Poticanje društvenog poduzetništva“, pitanje se tiče studijskog putovanja. Koji sve troškovi su dozvoljeni (avio karte, hotel, prijevoz, dnevnice) su prihvatljivi trošak?</p> <p>2. Da li je dozvoljen trošak pozivanje domaćina studijskog putovanja (tvrтка iz Velike Britanije) u Hrvatsku radi održavanja stručnih radionica našim djelatnicima (koje bi se obučilo za izradu određenih proizvoda)? Njima bi se isto platio put,</p>	<p>1. Svi navedeni troškovi prihvatljivi su za studijska putovanja u sklopu ovog Poziva.</p> <p>2. U sklopu ovog Poziva nisu navedeni obvezni uvjeti za prihvatljivost pružatelja usluga, konkretno u Vašem primjeru, da</p>

<p>hotel i dnevnice.</p>	<p>pružatelji usluga prihvatljivih projektnih aktivnosti moraju biti domaće pravne osobe.</p>
<p>172.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Molim Vas informaciju na koje se osobe odnosi specifični pokazatelj SR207 „društveni poduzetnici i zaposlenici društvenih poduzeća s unaprijeđenim vještinama u području obavljanja poslovne djelatnosti“?</p> <p>U prvom krugu pitanja i odgovora stoji:</p> <p>„- Zaposlenici DP-a doprinose CO05, zaposleni, uključujući samozaposlene (podrazumijeva po definiciji isključivo zaposlenike DP-a),</p> <p>- Članovi DP-a (tj. nezaposleni ili volonteri (čiji je status na tržištu rada također nezaposleni) doprinose CO01, nezaposleni uključujući dugotrajno nezaposlene“,</p> <p>stoga nam nije jasno koji osobe spadaju pod pokazatelj SR207.</p>	<p>Riječ je o različitim kategorijama pokazatelja, no obje obuhvaćaju aktivnosti za zaposlenike društvenih poduzeća. CO05 je zajednički pokazatelj ostvarenja koji za potrebe ovog Poziva isključivo obuhvaća zaposlenike društvenog poduzeća a SR207 je specifični pokazatelj trenutačnih rezultata koji također obuhvaća isključivo osobe zaposlene u društvenim poduzećima, odnosno označava pozitivan ishod pokazatelja CO05, npr. ukoliko planirate provoditi aktivnosti iz elementa 2 skupine 2 Oba pokazatelja potrebno je jednako kvantificirati.</p>
<p>173.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Pod Troškovima vanjskih usluga je navedeno 'usluge s područja informacijsko-komunikacijske tehnologije.' Možete li molim Vas pojasniti što sve ulazi u to?</p>	<p>Riječ je o primjeru osnovnih vrsta izravnih troškova koji su prihvatljivi u okviru ovog Poziva. Primjer usluga s područja informacijsko-komunikacije tehnologije je razvoj i održavanje web stranice.</p>

<p>174.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Da li je u Skupini 2 prihvatljivo sudjelovanje zaposlenika prijavitelja i partnera u aktivnostima pripreme pokretanja društvenog poduzeća (sudionici izobrazbe za društveno poduzetništvo, poslovno planiranje). Projekt predviđa izobrazbu vodstva/zaposlenika udruga za pokretanje poduzeća i izobrazbu nezaposlenih članova za obavljanje djelatnosti poduzeća.</p>	<p>U sklopu ovog Poziva i sukladno uvjetima propisanim u Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, za Skupinu 2 je prihvatljivo je za financiranje sudjelovanje članova Prijavitelja i ako je primjenjivo Partnera, kako je i navedeno u točki 1.4. tablica na str 10. <i>Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak</i></p>
<p>175.</p> <p>Poštovani/a,</p> <p>Vezano za uvjete Poziva za dostavu projektnih prijedloga "Poticanje društvenog poduzetništva", zanima nas također sljedeće: u slučaju kada prijavljujemo projekt u Skupini 2, dakle kao „Prijavitelj koji u trenutku prijave ne djeluje kao društveni poduzetnik, ali provedbom projekta planira postati društveni poduzetnik ili obavljati gospodarsku djelatnost“, mogu li nezaposleni članovi udruge, koji su ciljane skupina i koje namjeravamo educirati za pokretanje socijalnog poduzetništva, ujedno biti angažirani na provedbi projekta dio vremena, čime se oni ustvari u trenutku provedbe projekta zapošljavaju na projektu. Također, što se događa ukoliko se netko od pripadnika ciljane skupine, dakle prvobitno nezaposlenih osoba koje educiramo, tijekom provedbe projekta zaposli, ali je i dalje zainteresiran za edukacije i pohađa edukacije. Je li i dalje prihvatljiv korisnik projekta?</p>	<p>Uvjet za prihvatljivost za financiranje ciljane skupine jest status u trenutku ulaska u projektnu aktivnost.</p> <p>Ukoliko članovi udruge, koji su ciljane skupina i koje namjeravate educirati za pokretanje društvenog poduzetništva, ujedno angažirani na provedbi projekta, isti gube status prihvatljiv za ciljanu skupinu.</p> <p>Ukoliko se status pripadniku ciljane skupine iz nezaposlenog promijeni u zaposlenog za vrijeme trajanja projekta, odnosno provođenja projektnih aktivnosti, obzirom da je uvjet ulazak u projektnu aktivnost kao nezaposlena osoba ista je i dalje prihvatljiva kao sudionik aktivnosti izobrazbe</p>

<p>176.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Imamo nekoliko pitanja vezana uz natječaj 'Poticanje društvenog poduzetništva':</p> <p>1. Ukoliko se prijavljuje društveno poduzeće osnovano prije 2 godine od strane udruge (koja postoji već 13 godina), je li ta udruga prihvatljiva kao partner ili suradnik koji pruža stručnu podršku za razvoj poduzeća?</p> <p>2. Može li privatno učilište biti partner u projektu kojega provodi društveno poduzeće?</p> <p>3. Može li i za skupinu 1 biti prihvatljiva aktivnost 'razvoj poslovnih ideja'? Naime, jedan od zaposlenika čije kapacitete bismo kroz projekt podizali je zadužen za razvoj poslovnih planova. U tom smislu bismo ga kroz projekt voljeli obrazovati, ali i provesti izradu novih planova za poduzeće jer se time dodatno podižu kapaciteti poduzeća.</p>	<p>1. Udruga ne može biti Partner d.o.o.-a koji je u njezinom 100% vlasništvu.</p> <p>2. Sukladno uvjetima propisanim u Uputama za prijavitelje <i>Drugi ispravak, u Točki 2.2.2 Prihvatljivi partneri</i>, Privatno učilište može biti Partner na projektu u sklopu ovog Poziva.</p> <p>3. Za Skupinu 1, ponuđena prihvatljiva aktivnost koja se odnosi na razvoj poslovanja je definirana u sklopu <i>Uputa za prijavitelje Drugi ispravak, u Točki 3.3 Prihvatljive aktivnosti</i>:</p> <p><i>"Jačanje kapaciteta zaposlenika i članova postojećih društvenih poduzeća kroz programe osposobljavanja i usavršavanja (unapređenje profesionalnih i menadžerskih vještina, tehničkog znanja, prodajnih vještina, marketinga i računovodstva);"</i></p>
<p>177.</p> <p>Poštovani/a,</p> <p>Vezano za Poziv za dostavu projektnih prijedloga "Poticanje društvenog poduzetništva" imamo sljedeća pitanja te molimo pojašnjenje:</p> <p>1. U Uputama za prijavitelje, točka 4.1.1., podtočka 4 „Troškovi nabave opreme“ molimo za</p>	<p>1. U okviru informacija dostupnih iz vašeg pitanja Oprema i adaptirani prostor ne mogu</p>

dodatno pojašnjenje navedenih ograničenja ulaganja u opremu i adaptaciju prostora. Naime, ukoliko se projekt prijavljuje za Skupinu 2., a s obzirom na navedena ograničenja da se oprema i adaptacije mogu koristiti isključivo vezano za projektne aktivnosti (pa još samo za „meke mjere“), hoće li troškovi biti prihvatljivi ukoliko se odnosi na probni rad razvijenih usluga, pilotiranje, ali recimo bez naplate tih usluga od krajnjih korisnika, dok projekt traje? Ta ista oprema i adaptirani prostori bi bili nakon projekta preneseni u vlasništvo novoosnovanog društvenog poduzeća. To bi mogli biti određeni uređaji i strojevi, koji će se tijekom razvoja usluga tijekom projekta pokazati kao potrebnim, te bi se u svrhu daljnje dorade poslovnog modela društvenog poduzeća provelo pilotiranje usluge te u tu svrhu nabavila potrebna oprema i adaptirao prostor koji bi bio nužan za pravilno pilotiranje usluge. Također se u istoj točki navodi kako „veće kapitalne investicije“ nisu prihvatljiv trošak, no ova odredba je vrlo nejasna, tj. što se smatra pod „većom“ kapitalnom investicijom, ako je već definirano ograničenje od 30% svih prihvatljivih troškova za ove troškove. Nadalje bi skrenuli pozornost, kako se „kapitalne investicije“ odnose na dugotrajnu materijalnu i nematerijalnu imovinu koju organizacija koristi u svome djelovanju, tj. poslovanju. S obzirom da projekt traje 12 mjeseci, jasno je da se kapitalne investicije mogu odnositi samo na period duži od 12 mjeseci, pa time i da im je namjena i izvan trajanja projekta.

2. U izmijenjenom Obrascu B je maknut dio obrasca u kojemu su trebale biti opisane aktivnosti projekta, a koji je i inače potpuno izvan formata do sada korištenih obrazaca za opis projekata, u skladu s metodologijom razvoja i opisa projekata koja se koriste za financiranje iz fondova EU. S obzirom da niti u obrascu A nema predviđen prostor za opis projektnih aktivnosti molimo za pojašnjenje gdje točno u projektnoj prijavi je moguće opisati sadržaj projekta, i konkretno projektne aktivnosti, koje su temelj za pravdanje troškova u projektnom proračunu. Naime zabrinuti smo kako će biti moguće ocijeniti projektну prijavu i prihvatljivost pojedinih troškova ako se u projektnoj prijavi ne može opisati sadržaj projekta i konkretne aktivnosti.

3. U obrascu 3 „Izjava prijavitelja i partnera“ molimo za pojašnjenje koje informacije je

biti preneseni u vlasništvo novoosnovanog pravnog subjekta. Ovim putem vas upućujemo da se pri osmišljavanju projektne prijave vodite navedenim prihvatljivim aktivnostima, *točka 3.3 Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak*

2. U Prijavnom obrascu A pod točkom Kratki opis projekta potrebno je opisno obrazložiti svrhu i opravdanost projekta, navesti informacije o provedbenim kapacitetima prijavitelja i odabiru partnera, kratak opis na koji će način održivost rezultata projekta biti zajamčena na završetka projekta te na kraju, opisni sažetak projekta.

3. S obzirom na vrstu pravne osobnosti koja se prijavljuje na ovaj Poziv, u dijelu "navesti

<p>potrebno unijeti pod točkom 2 i mjesto predviđeno za unos teksta s naznakom „navesti tražene uvjete“ s napomenom kako je riječ o projektu koji se prijavljuje za Skupinu 2. te kako će se društveno poduzeće tek tijekom projekta razviti.</p>	<p>tražene uvjete" navodi se opis i vrstu djelatnosti koju obavlja određeni Prijavitelj, i ako je primjenjivo Partner, a što je razvidno iz njegovog temeljnog akta.</p>
<p>178. Poštovani, sljedeća pitanja: 1) udruga socijalnih radnika kroz projekt želi jačati vlastite kapacitete u pogledu društvenog poduzetništva, no isti nisu zaposlenici, već članovi udruge. da li i kako se mogu prikazati kao pokazatelji ostvarenja OP-a? hvala.</p>	<p>U tablici pod Točkom 1.5 <i>Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak</i> navode se zajednički i specifični pokazatelji utvrđeni za ovaj Poziv, odnosno pokazatelji za skupine 1 i 2. Sukladno dobivenim informacijama iz vašeg pitanja s obzirom da je status članova udruge na tržištu rada, zaposleni a koji ukoliko nisu djelatnici društvenog poduzeća prijavitelja te ujedno ne odgovaraju statusu nezaposlene osobe, nisu prihvatljivi kao ciljana skupina sukladno točki 1.4. <i>Uputa za prijavitelje_Drugi ispravak</i></p>
<p>179. Poštovani, U roku postavljam sljedeća pitanja o Pozivu "poticanje društvenog poduzetništva": 1. Partner, definiran u Uputama, je osoba koja koristi dio projektnih sredstava Je li to nužno? Nama je u partnerstvu predviđa gradski odjel koji ima zaposlene i koji ne želi sudjelovati, a i ne vidimo model sudjelovanja u proračunu. 2. Najviša stopa sufinanciranja iz ESFa iznosi 85%... Što ako bude niža? Što ako Prijavitelj zatraži 400 000 kn tj. 100%, a bude mu odobreno 80%? Odakle udruzi koja ne smije ostvarivati prihod temeljem projekta preostalih 80 000 kn? 3. Jesu li osnovne škole prihvatljivi partneri?</p>	<p>1. prava i obaveza između Prijavitelja i Partnera određuju se putem Sporazuma o partnerstvu, koji se sastavni dio natječajne dokumentacije i nalazi se kao prilog 3 natječajne dokumentacije za ovaj Poziv 2. Ovim Pozivom dodjeljuju se bespovratna sredstva u iznosu 100% prihvatljivih troškova, pri čemu iz ESF-a 85%, a 15% iz nacionalnih izvora. 3. Osnovne škole prihvatljiv su Partner u sklopu ovog Poziva.</p>

<p>4. U Uputama je navedeno da svaki projektni partner mora u prijavi priložiti presliku dokaza o registraciji te presliku akta o osnivanju. Očekuje li se da JLS-i ili gradski/županijski odjeli prilažu navedeno?</p> <p>5. Prijavitelj i svaki projektni partner moraju u prijavi priložiti Potvrdu Ministarstva financija/Porezne uprave o nepostojanju javnog duga. Moraju li tu potvrdu priložiti i JLS-i ili gradski/županijski odjeli?</p> <p>6. Prijavitelj je obavezan dokazati da nije u procesu predstečajne nagodbe i sličnim postupcima. Kakva je potvrda potrebna za dokaz navedenoga?</p> <p>7. Prijavitelj nije prekršio odredbe o namjenskom korištenju sredstava iz svih izvora. Kakva je potvrda potrebna za dokaz navedenoga?</p> <p>8. Ukoliko udruga kao prijavitelj prijavi gospodarsku djelatnost, što je dužna ovim Pozivom ili otvoriti trgovačko društvo, može li troškove Porezne uprave (koji mogu biti i mjesečni) plaćati novcem iz proračuna jer ne smije ostvarivati dobit?</p> <p>10. Navedeno je da je proračun projekta procjena troškova no nije navedeno za koliko je dopušteno istu procjenu krivo procijeniti tj. kolika su postona odstupanja dozvoljena. U većini natječaja svi troškovi koji su premašili iznos</p>	<p>4. U Uputi za Prijavitelje_Drugi ispravak, u Točki 2.2.2 Prihvatljivi partneri, navodi se sljedeće:</p> <p><i>"Partner/i (izuzev lokalnih i regionalnih tijela vlasti) treba/ju priložiti presliku dokaza o registraciji (koja mora biti izdana u razdoblju od dana raspisivanja Poziva do dana prijave na Poziv) i temeljnog akta o osnivanju ili drugog odgovarajućeg temeljnog akta iz kojeg je razvidno djelovanje pravne osobe."</i></p> <p>5. JLS nisu dužne priložiti navedenu potvrdu prilikom prijave.</p> <p>6./7. Prijavitelj i ako je primjenjivo, Partner, potpisuje Izjavu o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava (Obrazac 3), koja je obavezni dio natječajne dokumentacije u sklopu ovog Poziva.</p> <p>8. Troškovi otvaranja trgovačkog društva nisu prihvatljiv tip troška u sklopu ovog Poziva.</p> <p>10.Svi uvjeti obveze i prava uspješnog prijavitelja – korisnika sredstava utvrđeni su Općim i posebnim uvjetima ugovora, priloženi kao natječajna dokumentacija ovog Poziva.</p>
---	---

<p>pojedine isavke za više od 10% moraju isti iznos vratiti no takvo nešto ovdje nije specificirano. Također, nije navedeno koliko se sredstava može izdvojiti za plaće, je li to npr. 30% ili 90%.</p> <p>11. Datum i vrijeme na omotnici moraju biti jasno i točno naznačeni, ali ih Prijavitelj ne unosi sam. Tko ih unosi? Poštanski službenik?</p> <p>12. Je li dopušteno zapošljavanje za skupinu 2? Navedeno je u Uputama kao prihvatljiv trošak, ali u vašim odgovorima na pitanja naveli ste da zapošljavanje u društvenim poduzećima nije prihvatljiv trošak temeljem ovog poziva. Zar se pola milijuna kuna "mora" potrošiti, a nikoga se ne smije zaposliti? Mi bi konkretno iskoristili 80% sredstava za nova zapošljavanja mladih nezaposlenih osoba što smatramo pohvalnim.</p>	<p>11. Datum i vrijeme slanja omotnice upisuje poštanski službenik.</p> <p>12. U sklopu ovog Poziva troškovi zapošljavanja za skupinu 2 odnose se na osobe iz organizacije prijavitelja i ako je primjenjivo partnera koji će biti zaposleni na provedbi projekta ali kao izvršitelji aktivnosti za ciljane skupine. Nastavno, uzimajući u obzir ciljeve i svrhu Poziva, (novo)zapošljavanje ciljanih skupina nije prihvatljiva aktivnost/trošak ovog Poziva</p> <p>Također, napominjemo kao što je i najavljivano na info radionicama za ovaj Poziv kako će do kraja 2016. godine biti raspisan sjedeći Poziv za dodjelu projektnih prijedloga u iznosu od oko 26 milijuna kuna koji će imati proširen krug potencijalnih prijavitelja i aktivnosti i mogućnost zapošljavanja marginaliziranih skupina</p>
<p>ISPRAVAK ODGOVORA IZ 1. KRUGA: 75. Sukladno raspisanom natječaju Društveno poduzetništvo molimo Vas da nam pojasnite pravo natječaja po de minimis. Moje pitanje glasi odnosili se de minimis samo na projekte koji su ostvareni sukladno pravilima raspisanih natječaja male vrijednosti (de minimus) ili se to odnosi i na sve ostale natječaje koje je ostvarila određena organizacija, dakle neovisno o tome dali je projekt male vrijednost</p>	<p>Sve <i>de minimis</i> potpore koje ste zaprimili u ovoj i dvije prethodne godine spadaju u <i>de minimis</i> potpore koje ste dužni prijaviti u sklopu ovog Poziva. Od nadležne institucije koja Vam je prethodno dala ovaj oblik potpore (u ovoj ili zadnje dvije fiskalne godine) ste dužni dobiti potvrdu da ste tu potporu zaprimili i u kojem iznosu, a koju ste dužni dostaviti prilikom prijave na Poziv, odnosno najkasnije do kraja provedbe projekta.</p> <p>U Uputama za prijavitelje_Drugi ispravak, navedeno je: <i>"Pri prijavi na Poziv, Prijavitelji i u slučaju projektnog Partnerstva projektni Partneri moraju ispuniti Izjavu o dodijeljenim državnim potporama i potporama male vrijednosti (Obrazac 3).</i> <i>Prijavitelj, i ako je primjenjivo Partner, dužan je dostaviti i potvrdu/e o zaprimljenim de minimis sredstvima, koje je zaprimio u tekućoj ili u zadnje dvije (2) fiskalne godine. Ovu potvrdu izdaje nadležna institucija koja</i></p>

	<p><i>je dala ovaj oblik potpore Prijavitelju, odnosno Partneru u propisanom razdoblju. Uspješni Prijavitelj, i ako je primjenjivo Partner, dužan je navedenu potvrdu dostaviti Nacionalnoj zakladi za razvoj civilnoga društva do donošenja Odluke o financiranju, a prije potpisivanja Ugovora."</i></p>
--	--